
50.31% 649

49.69% 641

Q1 Φύλο:
Answered: 1,290 Skipped: 0

TOTAL 1,290

Minimum
1.00

Maximum
2.00

Median
1.00

Mean
1.50

Standard Deviation
0.50

Γυναίκα

Άνδρας

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

50.31%

50.31%

50.31%

50.31%

50.31%

50.31%

50.31%

49.69%

49.69%

49.69%

49.69%

49.69%

49.69%

49.69%

ANSWER CHOICES RESPONSES

Γυναίκα (1)

Άνδρας (2)

BASIC STATISTICS
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94.56% 1,217

5.44% 70

Q2 Χώρα Γέννησης
Answered: 1,287 Skipped: 3

TOTAL 1,287

Minimum
1.00

Maximum
2.00

Median
1.00

Mean
1.05

Standard Deviation
0.23

Ελλάδα

Άλλη:
(Συμπληρώστε...

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

94.56%

94.56%

94.56%

94.56%

94.56%

94.56%

94.56%

5.44%

5.44%

5.44%

5.44%

5.44%

5.44%

5.44%

ANSWER CHOICES RESPONSES

Ελλάδα (1)

Άλλη: (Συμπληρώστε Χώρα): (2)

BASIC STATISTICS
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91.63% 1,182

8.37% 108

Q3 Ποια είναι η χώρα και ο τόπος μόνιμης κατοικίας αφότου πήρατε το
πτυχίο σας;

Answered: 1,290 Skipped: 0

TOTAL 1,290

Minimum
1.00

Maximum
2.00

Median
1.00

Mean
1.08

Standard Deviation
0.28

Ελλάδα:

Εξωτερικό:

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

91.63%

91.63%

91.63%

91.63%

91.63%

91.63%

91.63%

8.37%

8.37%

8.37%

8.37%

8.37%

8.37%

8.37%

ANSWER CHOICES RESPONSES

Ελλάδα: (1)

Εξωτερικό: (2)

BASIC STATISTICS
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40.62% 524

9.30% 120

50.08% 646

Q4 Έχετε εκπληρώσει τη στρατιωτική σας θητεία;
Answered: 1,290 Skipped: 0

TOTAL 1,290

Minimum
1.00

Maximum
3.00

Median
3.00

Mean
2.09

Standard Deviation
0.95

Ναι

Όχι

Δεν ισχύει για
μένα

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

40.62%

40.62%

40.62%

40.62%

40.62%

40.62%

40.62%

9.30%

9.30%

9.30%

9.30%

9.30%

9.30%

9.30%

50.08%

50.08%

50.08%

50.08%

50.08%

50.08%

50.08%

ANSWER CHOICES RESPONSES

Ναι (1)

Όχι (2)

Δεν ισχύει για μένα (3)

BASIC STATISTICS
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Q5 Ποιο είναι το επίπεδο μόρφωσης των γονέων; (Σημειώστε το
υψηλότερο επίπεδο μόρφωσης)

Answered: 1,283 Skipped: 7

10.57%
135

10.73%
137

30.85%
394

42.21%
539

5.56%
71

1.72%
22

 
1,277

10.19%
130

7.13%
91

42.95%
548

35.97%
459

4.00%
51

0.78%
10

 
1,276

BASIC STATISTICS

 
1.00

 
6.00

 
3.00

 
3.26

 
1.11

 
1.00

 
6.00

 
3.00

 
3.19

 
1.01

Δημοτικό Γυμνάσιο Λύκειο Πτυχίο ΑΕΙ / ΤΕΙ Μεταπτυχιακό
Διδακτορικό

Πατέρας

Μητέρα

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1.72%

1.72%

1.72%

1.72%

1.72%

1.72%

1.72%

0.78%

0.78%

0.78%

0.78%

0.78%

0.78%

0.78%

5.56%

5.56%

5.56%

5.56%

5.56%

5.56%

5.56%

4.00%

4.00%

4.00%

4.00%

4.00%

4.00%

4.00%

42.21%

42.21%

42.21%

42.21%

42.21%

42.21%

42.21%

35.97%

35.97%

35.97%

35.97%

35.97%

35.97%

35.97%

30.85%

30.85%

30.85%

30.85%

30.85%

30.85%

30.85%

42.95%

42.95%

42.95%

42.95%

42.95%

42.95%

42.95%

10.73%

10.73%

10.73%

10.73%

10.73%

10.73%

10.73%

7.13%

7.13%

7.13%

7.13%

7.13%

7.13%

7.13%

10.57%

10.57%

10.57%

10.57%

10.57%

10.57%

10.57%

10.19%

10.19%

10.19%

10.19%

10.19%

10.19%

10.19%

 ΔΗΜΟΤΙΚΌ
(1)

ΓΥΜΝΆΣΙΟ
(2)

ΛΎΚΕΙΟ
(3)

ΠΤΥΧΊΟ ΑΕΙ /
ΤΕΙ (4)

ΜΕΤΑΠΤΥΧΙΑΚΌ
(5)

ΔΙΔΑΚΤΟΡΙΚΌ
(6)

TOTAL
RESPONDENTS

Πατέρας

Μητέρα

 MINIMUM MAXIMUM MEDIAN MEAN STANDARD DEVIATION

Πατέρας

Μητέρα
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36.19% 460

63.81% 811

Q6 Έχετε πραγματοποιήσει προπτυχιακές σπουδές στο Πανεπιστήμιο
Πειραιά;

Answered: 1,271 Skipped: 19

TOTAL 1,271

Minimum
1.00

Maximum
2.00

Median
2.00

Mean
1.64

Standard Deviation
0.48

Όχι

Ναι

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

36.19%

36.19%

36.19%

36.19%

36.19%

36.19%

36.19%

63.81%

63.81%

63.81%

63.81%

63.81%

63.81%

63.81%

ANSWER CHOICES RESPONSES

Όχι (1)

Ναι (2)

BASIC STATISTICS
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11.77% 81

18.02% 124

9.01% 62

30.38% 209

6.69% 46

2.62% 18

12.21% 84

1.89% 13

7.41% 51

Q7 Από ποιο τμήμα του Πανεπιστημίου Πειραιά αποφοιτήσατε;
Answered: 688 Skipped: 602

TOTAL 688

Minimum
1.00

Maximum
9.00

Median
4.00

Mean
4.13

Standard Deviation
2.30

Οικονομικής
Επιστήμης

Οργάνωσης και
Διοίκησης...

Διεθνών και
Ευρωπαϊκών...

Χρηματοοικονομι
κής και...

Στατιστικής
και...

Βιομηχανικής
Διοίκησης κα...

Ναυτιλιακών
Σπουδών

Πληροφορικής

Ψηφιακών
Συστημάτων

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

11.77%

11.77%

11.77%

11.77%

11.77%

11.77%

11.77%

18.02%

18.02%

18.02%

18.02%

18.02%

18.02%

18.02%

9.01%

9.01%

9.01%

9.01%

9.01%

9.01%

9.01%

30.38%

30.38%

30.38%

30.38%

30.38%

30.38%

30.38%

6.69%

6.69%

6.69%

6.69%

6.69%

6.69%

6.69%

2.62%

2.62%

2.62%

2.62%

2.62%

2.62%

2.62%

12.21%

12.21%

12.21%

12.21%

12.21%

12.21%

12.21%

1.89%

1.89%

1.89%

1.89%

1.89%

1.89%

1.89%

7.41%

7.41%

7.41%

7.41%

7.41%

7.41%

7.41%

ANSWER CHOICES RESPONSES

Οικονομικής Επιστήμης (1)

Οργάνωσης και Διοίκησης Επιχειρήσεων (2)

Διεθνών και Ευρωπαϊκών Σπουδών (3)

Χρηματοοικονομικής και Τραπεζικής Διοικητικής (4)

Στατιστικής και Ασφαλιστικής Επιστήμης (5)

Βιομηχανικής Διοίκησης και Τεχνολογίας (6)

Ναυτιλιακών Σπουδών (7)

Πληροφορικής (8)

Ψηφιακών Συστημάτων (9)

BASIC STATISTICS
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17.52% 110

11.15% 70

19.75% 124

18.31% 115

17.04% 107

14.81% 93

0.64% 4

0.48% 3

0.32% 2

Q8 Έτος εισαγωγής στο Πανεπιστήμιο Πειραιά;
Answered: 628 Skipped: 662

TOTAL 628

Minimum
1.00

Maximum
9.00

Median
4.00

Mean
3.57

Standard Deviation
1.74

2008

2009

2010

2011

2012

2013

2014

2015

2016

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

17.52%

17.52%

17.52%

17.52%

17.52%

17.52%

17.52%

11.15%

11.15%

11.15%

11.15%

11.15%

11.15%

11.15%

19.75%

19.75%

19.75%

19.75%

19.75%

19.75%

19.75%

18.31%

18.31%

18.31%

18.31%

18.31%

18.31%

18.31%

17.04%

17.04%

17.04%

17.04%

17.04%

17.04%

17.04%

14.81%

14.81%

14.81%

14.81%

14.81%

14.81%

14.81%

0.64%

0.64%

0.64%

0.64%

0.64%

0.64%

0.64%

0.48%

0.48%

0.48%

0.48%

0.48%

0.48%

0.48%

0.32%

0.32%

0.32%

0.32%

0.32%

0.32%

0.32%

ANSWER CHOICES RESPONSES

2008 (1)

2009 (2)

2010 (3)

2011 (4)

2012 (5)

2013 (6)

2014 (7)

2015 (8)

2016 (9)

BASIC STATISTICS
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4.57% 29

6.78% 43

6.78% 43

11.51% 73

19.87% 126

18.93% 120

31.55% 200

Q9 Ετος αποφοίτησης;
Answered: 634 Skipped: 656

TOTAL 634

Minimum
1.00

Maximum
7.00

Median
6.00

Mean
5.18

Standard Deviation
1.77

2011

2012

2013

2014

2015

2016

2017

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

4.57%

4.57%

4.57%

4.57%

4.57%

4.57%

4.57%

6.78%

6.78%

6.78%

6.78%

6.78%

6.78%

6.78%

6.78%

6.78%

6.78%

6.78%

6.78%

6.78%

6.78%

11.51%

11.51%

11.51%

11.51%

11.51%

11.51%

11.51%

19.87%

19.87%

19.87%

19.87%

19.87%

19.87%

19.87%

18.93%

18.93%

18.93%

18.93%

18.93%

18.93%

18.93%

31.55%

31.55%

31.55%

31.55%

31.55%

31.55%

31.55%

ANSWER CHOICES RESPONSES

2011 (1)

2012 (2)

2013 (3)

2014 (4)

2015 (5)

2016 (6)

2017 (7)

BASIC STATISTICS
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20.41% 138

71.30% 482

8.28% 56

Q10 Βαθμός Πτυχίου
Answered: 676 Skipped: 614

TOTAL 676

Minimum
1.00

Maximum
3.00

Median
2.00

Mean
1.88

Standard Deviation
0.52

Καλώς (5 -
6.50)

Λίαν Καλώς
(6.51 - 8.50)

Αριστά (8.51 -
10)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

20.41%

20.41%

20.41%

20.41%

20.41%

20.41%

20.41%

71.30%

71.30%

71.30%

71.30%

71.30%

71.30%

71.30%

8.28%

8.28%

8.28%

8.28%

8.28%

8.28%

8.28%

ANSWER CHOICES RESPONSES

Καλώς (5 - 6.50) (1)

Λίαν Καλώς (6.51 - 8.50) (2)

Αριστά (8.51 - 10) (3)

BASIC STATISTICS
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19.79% 134

51.40% 348

16.99% 115

5.76% 39

2.36% 16

1.92% 13

1.77% 12

Q11 Πόσο ικανοποιημένος είστε από το τμήμα που αποφοιτήσατε;
Answered: 677 Skipped: 613

TOTAL 677

Minimum
1.00

Maximum
7.00

Median
2.00

Mean
2.32

Standard Deviation
1.21

Πολύ
ικανοποιημένος

Αρκετά
ικανοποιημένος

Λίγο
ικανοποιημένος

Ούτε
Ικανοποιημέν...

Λίγο
δυσαρεστημένος

Αρκετά
δυσαρεστημένος

Πολύ
δυσαρεστημένος

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

19.79%

19.79%

19.79%

19.79%

19.79%

19.79%

19.79%

51.40%

51.40%

51.40%

51.40%

51.40%

51.40%

51.40%

16.99%

16.99%

16.99%

16.99%

16.99%

16.99%

16.99%

5.76%

5.76%

5.76%

5.76%

5.76%

5.76%

5.76%

2.36%

2.36%

2.36%

2.36%

2.36%

2.36%

2.36%

1.92%

1.92%

1.92%

1.92%

1.92%

1.92%

1.92%

1.77%

1.77%

1.77%

1.77%

1.77%

1.77%

1.77%

ANSWER CHOICES RESPONSES

Πολύ ικανοποιημένος (1)

Αρκετά ικανοποιημένος (2)

Λίγο ικανοποιημένος (3)

Ούτε Ικανοποιημένος / ούτε δυσαρεστημένος (4)

Λίγο δυσαρεστημένος (5)

Αρκετά δυσαρεστημένος (6)

Πολύ δυσαρεστημένος (7)

BASIC STATISTICS
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44.74% 302

48.74% 329

11.26% 76

7.41% 50

5.48% 37

13.19% 89

8.00% 54

13.33% 90

1.48% 10

7.56% 51

3.41% 23

Q12 Ποιος ήταν ο κύριος λόγος που ολοκληρώσατε τις προπτυχιακές
σπουδές σας στο Πανεπιστήμιο Πειραιά;

Answered: 675 Skipped: 615

Total Respondents: 675  

Minimum
1.00

Maximum
11.00

Median
2.00

Mean
3.65

Standard Deviation
2.93

Ένιωθα
σιγουριά για...

Μου άρεσαν τα
μαθήματα του...

Η κατάσταση
της Οικονομίας

Λόγω των
καθηγητών πο...

Λόγω της
στήριξης και...

Λόγω της
γεωγραφικής...

Με
επηρέασε/πίε...

Δεν μπόρεσα να
μπω στη σχολ...

Μου παρείχαν
χρηματική...

Τυχαία

Άλλο
(διευκρινίστε)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

44.74%

44.74%

44.74%

44.74%

44.74%

44.74%

44.74%

48.74%

48.74%

48.74%

48.74%

48.74%

48.74%

48.74%

11.26%

11.26%

11.26%

11.26%

11.26%

11.26%

11.26%

7.41%

7.41%

7.41%

7.41%

7.41%

7.41%

7.41%

5.48%

5.48%

5.48%

5.48%

5.48%

5.48%

5.48%

13.19%

13.19%

13.19%

13.19%

13.19%

13.19%

13.19%

8.00%

8.00%

8.00%

8.00%

8.00%

8.00%

8.00%

13.33%

13.33%

13.33%

13.33%

13.33%

13.33%

13.33%

1.48%

1.48%

1.48%

1.48%

1.48%

1.48%

1.48%

7.56%

7.56%

7.56%

7.56%

7.56%

7.56%

7.56%

3.41%

3.41%

3.41%

3.41%

3.41%

3.41%

3.41%

ANSWER CHOICES RESPONSES

Ένιωθα σιγουριά για τις επαγγελματικές προοπτικές του τμήματος (1)

Μου άρεσαν τα μαθήματα του τμήματος (2)

Η κατάσταση της Οικονομίας (3)

Λόγω των καθηγητών που νοιάζονταν για εμάς (4)

Λόγω της στήριξης και των συμβουλών που μου παρείχαν (5)

Λόγω της γεωγραφικής τοποθεσίας του Πανεπιστημίου (6)

Με επηρέασε/πίεσε η οικογένειά μου (7)

Δεν μπόρεσα να μπω στη σχολή που ήθελα αρχικά (8)

Μου παρείχαν χρηματική υποστήριξη για να τελειώσω το συγκεκριμένο Πανεπιστήμιο ή το συγκεκριμένο τμήμα (9)

Τυχαία (10)

Άλλο (διευκρινίστε) (11)

BASIC STATISTICS
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12.30% 83

51.56% 348

28.89% 195

7.26% 49

Q13 Πιστεύετε ότι το Πανεπιστήμιο Πειραιά σας πρόσφερε σωστή
υποστήριξη όσον αφορά τις προπτυχιακές σπουδές σας;

Answered: 675 Skipped: 615

TOTAL 675

Minimum
1.00

Maximum
4.00

Median
2.00

Mean
2.31

Standard Deviation
0.78

Με στήριξε πολύ

Με στήριξε
αρκετά

Με στήριξε λίγο

Δεν με στήριξε
καθόλου

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

12.30%

12.30%

12.30%

12.30%

12.30%

12.30%

12.30%

51.56%

51.56%

51.56%

51.56%

51.56%

51.56%

51.56%

28.89%

28.89%

28.89%

28.89%

28.89%

28.89%

28.89%

7.26%

7.26%

7.26%

7.26%

7.26%

7.26%

7.26%

ANSWER CHOICES RESPONSES

Με στήριξε πολύ (1)

Με στήριξε αρκετά (2)

Με στήριξε λίγο (3)

Δεν με στήριξε καθόλου (4)

BASIC STATISTICS
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7.52% 51

26.70% 181

38.35% 260

27.43% 186

Q14 Πιστεύετε ότι το Πανεπιστήμιο Πειραιά σας πρόσφερε σωστή
υποστήριξη όσον αφορά τη μετέπειτα καριέρα σας;

Answered: 678 Skipped: 612

TOTAL 678

Minimum
1.00

Maximum
4.00

Median
3.00

Mean
2.86

Standard Deviation
0.91

Με στήριξε πολύ

Με στήριξε
αρκετά

Με στήριξε λίγο

Δεν με στήριξε
καθόλου

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

7.52%

7.52%

7.52%

7.52%

7.52%

7.52%

7.52%

26.70%

26.70%

26.70%

26.70%

26.70%

26.70%

26.70%

38.35%

38.35%

38.35%

38.35%

38.35%

38.35%

38.35%

27.43%

27.43%

27.43%

27.43%

27.43%

27.43%

27.43%

ANSWER CHOICES RESPONSES

Με στήριξε πολύ (1)

Με στήριξε αρκετά (2)

Με στήριξε λίγο (3)

Δεν με στήριξε καθόλου (4)

BASIC STATISTICS
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8.41% 57

25.52% 173

36.73% 249

29.35% 199

Q15 Πιστεύετε ότι το Πανεπιστήμιο Πειραιά σας συμβούλεψε και σας
στήριξε όσον αφορά τα μεταπτυχιακά προγράμματα και τις επιλογές σας

μετά τις προπτυχιακές σπουδές σας;
Answered: 678 Skipped: 612

TOTAL 678

Minimum
1.00

Maximum
4.00

Median
3.00

Mean
2.87

Standard Deviation
0.93

Με στήριξε πολύ

Με στήριξε
αρκετά

Με στήριξε λίγο

Δεν με στήριξε
καθόλου

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

8.41%

8.41%

8.41%

8.41%

8.41%

8.41%

8.41%

25.52%

25.52%

25.52%

25.52%

25.52%

25.52%

25.52%

36.73%

36.73%

36.73%

36.73%

36.73%

36.73%

36.73%

29.35%

29.35%

29.35%

29.35%

29.35%

29.35%

29.35%

ANSWER CHOICES RESPONSES

Με στήριξε πολύ (1)

Με στήριξε αρκετά (2)

Με στήριξε λίγο (3)

Δεν με στήριξε καθόλου (4)

BASIC STATISTICS
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Q16 Θα συνιστούσατε το Πανεπιστήμιο του Πειραιά και το τμήμα που
παρακολουθήσατε σε κάποιον τρίτο;

Answered: 679 Skipped: 611

38.81%
260

49.25%
330

10.45%
70

1.49%
10

 
670

 
1.75

44.22%
283

42.97%
275

10.31%
66

2.50%
16

 
640

 
1.71

BASIC STATISTICS

 
1.00

 
4.00

 
2.00

 
1.75

 
0.70

 
1.00

 
4.00

 
2.00

 
1.71

 
0.75

Σίγουρα ναι Μάλλον ναι Μάλλον όχι Σίγουρα όχι

ΠΑΠΕΙ:

Τμήμα:

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1.49%

1.49%

1.49%

1.49%

1.49%

1.49%

1.49%

2.50%

2.50%

2.50%

2.50%

2.50%

2.50%

2.50%

10.45%

10.45%

10.45%

10.45%

10.45%

10.45%

10.45%

10.31%

10.31%

10.31%

10.31%

10.31%

10.31%

10.31%

49.25%

49.25%

49.25%

49.25%

49.25%

49.25%

49.25%

42.97%

42.97%

42.97%

42.97%

42.97%

42.97%

42.97%

38.81%

38.81%

38.81%

38.81%

38.81%

38.81%

38.81%

44.22%

44.22%

44.22%

44.22%

44.22%

44.22%

44.22%

 ΣΊΓΟΥΡΑ ΝΑΙ (1) ΜΆΛΛΟΝ ΝΑΙ (2) ΜΆΛΛΟΝ ΌΧΙ (3) ΣΊΓΟΥΡΑ ΌΧΙ (4) TOTAL WEIGHTED AVERAGE

ΠΑΠΕΙ:

Τμήμα:

 MINIMUM MAXIMUM MEDIAN MEAN STANDARD DEVIATION

ΠΑΠΕΙ:

Τμήμα:
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29.97% 339

67.37% 762

2.65% 30

Q17 Συνεχίσατε τις σπουδές σας μετά την απόκτηση του πτυχίου σας;
Answered: 1,131 Skipped: 159

TOTAL 1,131

Minimum
1.00

Maximum
3.00

Median
2.00

Mean
1.73

Standard Deviation
0.50

Όχι, δεν
συνέχισα

Ναι, συνέχισα
για...

Ναι, συνέχισα
για διδακτορικό

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

29.97%

29.97%

29.97%

29.97%

29.97%

29.97%

29.97%

67.37%

67.37%

67.37%

67.37%

67.37%

67.37%

67.37%

2.65%

2.65%

2.65%

2.65%

2.65%

2.65%

2.65%

ANSWER CHOICES RESPONSES

Όχι, δεν συνέχισα (1)

Ναι, συνέχισα για μεταπτυχιακό (2)

Ναι, συνέχισα για διδακτορικό (3)

BASIC STATISTICS
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48.02% 485

51.98% 525

Q18 Συνεχίσατε τις σπουδές σας στο Πανεπιστήμιο Πειραιά;
Answered: 1,010 Skipped: 280

TOTAL 1,010

Minimum
1.00

Maximum
2.00

Median
2.00

Mean
1.52

Standard Deviation
0.50

ΝΑΙ

ΟΧΙ

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

48.02%

48.02%

48.02%

48.02%

48.02%

48.02%

48.02%

51.98%

51.98%

51.98%

51.98%

51.98%

51.98%

51.98%

ANSWER CHOICES RESPONSES

ΝΑΙ (1)

ΟΧΙ (2)

BASIC STATISTICS
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Q19 Από ποιο μεταπτυχιακό τμήμα του Πανεπιστημίου Πειραιά
αποφοιτήσατε;
Answered: 439 Skipped: 851

Πρόγραμμα
Μεταπτυχιακώ...

MBA TQM -
Ευρωπαϊκό...

MBA Tourism
Management -...

Executive MBA

Λογιστική και
Έλεγχος...

Εφαρμοσμένη
Στατιστική

Αναλογιστική
Επιστήμη και...

Χρηματοοικονομι
κή και...

Χρηματοοικονομι
κή Ανάλυση γ...

Το
Χρηματοοικον...

Banking and
Financial...

Οργάνωση και
Διοίκηση...

Βιομηχανική
Διοίκηση &...

Ναυτιλία

Οικονομική και
Επιχειρησιακ...

Οικονομικά της
Εκπαίδευσης

Διοίκηση της
Υγείας

Ψηφιακές
Επικοινωνίες...

Τεχνοοικονομική
Διοίκηση...

Ψηφιακά
Συστήματα κα...

Ασφάλεια
Ψηφιακών...

Ηλεκτρονική
Μάθηση

Προηγμένα
Συστήματα...

Πληροφορική

Διεθνείς και
Ευρωπαϊκές...

Ενέργεια:

10.71%

10.71%

10.71%

10.71%

10.71%

10.71%

10.71%

2.51%

2.51%

2.51%

2.51%

2.51%

2.51%

2.51%

1.37%

1.37%

1.37%

1.37%

1.37%

1.37%

1.37%

17.54%

17.54%

17.54%

17.54%

17.54%

17.54%

17.54%

1.59%

1.59%

1.59%

1.59%

1.59%

1.59%

1.59%

3.42%

3.42%

3.42%

3.42%

3.42%

3.42%

3.42%

3.19%

3.19%

3.19%

3.19%

3.19%

3.19%

3.19%

14.58%

14.58%

14.58%

14.58%

14.58%

14.58%

14.58%

12.53%

12.53%

12.53%

12.53%

12.53%

12.53%

12.53%

8.88%

8.88%

8.88%

8.88%

8.88%

8.88%

8.88%

0.23%

0.23%

0.23%

0.23%

0.23%

0.23%

0.23%

0.46%

0.46%

0.46%

0.46%

0.46%

0.46%

0.46%

2.28%

2.28%

2.28%

2.28%

2.28%

2.28%

2.28%

2.73%

2.73%

2.73%

2.73%

2.73%

2.73%

2.73%

2.05%

2.05%

2.05%

2.05%

2.05%

2.05%

2.05%

5.92%

5.92%

5.92%

5.92%

5.92%

5.92%

5.92%

1.14%

1.14%

1.14%

1.14%

1.14%

1.14%

1.14%

0.68%

0.68%

0.68%

0.68%

0.68%

0.68%

0.68%

2.51%

2.51%

2.51%

2.51%

2.51%

2.51%

2.51%

1.14%

1.14%

1.14%

1.14%

1.14%

1.14%

1.14%

0.23%

0.23%

0.23%

0.23%

0.23%

0.23%

0.23%

0.46%

0.46%

0.46%

0.46%

0.46%

0.46%

0.46%

2.05%

2.05%

2.05%

2.05%

2.05%

2.05%

2.05%

0.46%

0.46%

0.46%

0.46%

0.46%

0.46%

0.46%

0.91%

0.91%

0.91%

0.91%

0.91%

0.91%

0.91%
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10.71% 47

2.51% 11

1.37% 6

17.54% 77

1.59% 7

3.42% 15

3.19% 14

14.58% 64

12.53% 55

8.88% 39

0.23% 1

0.46% 2

2.28% 10

2.73% 12

2.05% 9

0.00% 0

5.92% 26

1.14% 5

0.68% 3

2.51% 11

1.14% 5

0.23% 1

0.46% 2

2.05% 9

0.46% 2

0.91% 4

0.00% 0

0.00% 0

0.46% 2

TOTAL 439

Minimum
1.00

Maximum
29.00

Median
8.00

Mean
8.87

Standard Deviation
6.11

Ενέργεια:
Στρατηγική,...

Διεθνείς κι
Ευρωπαϊκές...

BRICS:
Οικονομία –...

Δίκαιο και
Οικονομία

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

0.91%

0.91%

0.91%

0.91%

0.91%

0.91%

0.91%

0.46%

0.46%

0.46%

0.46%

0.46%

0.46%

0.46%

ANSWER CHOICES RESPONSES

Πρόγραμμα Μεταπτυχιακών Σπουδών στη Διοίκηση Επιχειρήσεων (MBA) (1)

MBA TQM - Ευρωπαϊκό Μεταπτυχιακό Πρόγραμμα στη Διοίκηση Επιχειρήσεων - Ολική Ποιότητα (ΕΜΠΣ.ΔΕ-ΔΟΠ) (2)

MBA Tourism Management - Πρόγραμμα Μεταπτυχιακών Σπουδών στη Διοίκηση Επιχειρήσεων - Μάνατζμεντ Τουρισμού (3)

Executive MBA (4)

Λογιστική και Έλεγχος Δημοσίων Οργανισμών και Επιχειρήσεων (ΠΜΣ ΛΕΔΟΕ) (5)

Εφαρμοσμένη Στατιστική (6)

Αναλογιστική Επιστήμη και Διοικητική Κινδύνου (7)

Χρηματοοικονομική και Τραπεζική Διοικητική (8)

Χρηματοοικονομική Ανάλυση για στελέχη (9)

Το Χρηματοοικονομικό και Θεσμικό Πλαίσιο των Αγορών Χρήματος και Κεφαλαίου (10)

Banking and Financial Markets (11)

Οργάνωση και Διοίκηση Βιομηχανικών Συστημάτων (12)

Βιομηχανική Διοίκηση & Τεχνολογία (13)

Ναυτιλία (14)

Οικονομική και Επιχειρησιακή Στρατηγική (15)

Οικονομικά της Εκπαίδευσης (16)

Διοίκηση της Υγείας (17)

Ψηφιακές Επικοινωνίες & Δίκτυα (18)

Τεχνοοικονομική Διοίκηση Τηλεπικοινωνιακών Συστημάτων (19)

Ψηφιακά Συστήματα και Υπηρεσίες (20)

Ασφάλεια Ψηφιακών Συστημάτων (21)

Ηλεκτρονική Μάθηση (22)

Προηγμένα Συστήματα Πληροφορικής (23)

Πληροφορική (24)

Διεθνείς και Ευρωπαϊκές Σπουδές (25)

Ενέργεια: Στρατηγική, Δίκαιο & Οικονομία (26)

Διεθνείς κι Ευρωπαϊκές Πολιτικές στην Εκπαίδευση, Κατάρτιση και Έρευνα (27)

BRICS: Οικονομία – Κοινωνία – Εξωτερική Πολιτική (28)

Δίκαιο και Οικονομία (29)

BASIC STATISTICS
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22.34% 86

15.58% 60

19.74% 76

25.97% 100

11.95% 46

3.12% 12

1.30% 5

Q20 Έτος εισαγωγής στο ΠΜΣ του Πανεπιστημίου Πειραιώς;
Answered: 385 Skipped: 905

TOTAL 385

Minimum
1.00

Maximum
7.00

Median
3.00

Mean
3.04

Standard Deviation
1.51

2012

2013

2014

2015

2016

2017

2018

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

22.34%

22.34%

22.34%

22.34%

22.34%

22.34%

22.34%

15.58%

15.58%

15.58%

15.58%

15.58%

15.58%

15.58%

19.74%

19.74%

19.74%

19.74%

19.74%

19.74%

19.74%

25.97%

25.97%

25.97%

25.97%

25.97%

25.97%

25.97%

11.95%

11.95%

11.95%

11.95%

11.95%

11.95%

11.95%

3.12%

3.12%

3.12%

3.12%

3.12%

3.12%

3.12%

1.30%

1.30%

1.30%

1.30%

1.30%

1.30%

1.30%

ANSWER CHOICES RESPONSES

2012 (1)

2013 (2)

2014 (3)

2015 (4)

2016 (5)

2017 (6)

2018 (7)

BASIC STATISTICS
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6.02% 24

4.26% 17

11.53% 46

17.04% 68

18.30% 73

25.31% 101

17.54% 70

Q21 Έτος αποφοίτησης ΠΜΣ;
Answered: 399 Skipped: 891

TOTAL 399

Minimum
1.00

Maximum
7.00

Median
5.00

Mean
4.83

Standard Deviation
1.70

2012

2013

2014

2015

2016

2017

2018

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

6.02%

6.02%

6.02%

6.02%

6.02%

6.02%

6.02%

4.26%

4.26%

4.26%

4.26%

4.26%

4.26%

4.26%

11.53%

11.53%

11.53%

11.53%

11.53%

11.53%

11.53%

17.04%

17.04%

17.04%

17.04%

17.04%

17.04%

17.04%

18.30%

18.30%

18.30%

18.30%

18.30%

18.30%

18.30%

25.31%

25.31%

25.31%

25.31%

25.31%

25.31%

25.31%

17.54%

17.54%

17.54%

17.54%

17.54%

17.54%

17.54%

ANSWER CHOICES RESPONSES

2012 (1)

2013 (2)

2014 (3)

2015 (4)

2016 (5)

2017 (6)

2018 (7)

BASIC STATISTICS
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4.34% 19

56.16% 246

31.96% 140

7.53% 33

Q22 Βαθμός ΠΜΣ
Answered: 438 Skipped: 852

TOTAL 438

Minimum
1.00

Maximum
4.00

Median
2.00

Mean
2.43

Standard Deviation
0.69

Καλώς (5 - 6.5)

Λίαν Καλώς
(6.51 - 8.5)

Αριστά (8.51 -
10)

Δεν έχω
περατώσει ακ...

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

4.34%

4.34%

4.34%

4.34%

4.34%

4.34%

4.34%

56.16%

56.16%

56.16%

56.16%

56.16%

56.16%

56.16%

31.96%

31.96%

31.96%

31.96%

31.96%

31.96%

31.96%

7.53%

7.53%

7.53%

7.53%

7.53%

7.53%

7.53%

ANSWER CHOICES RESPONSES

Καλώς (5 - 6.5) (1)

Λίαν Καλώς (6.51 - 8.5) (2)

Αριστά (8.51 - 10) (3)

Δεν έχω περατώσει ακόμα τις σπουδές μου (4)

BASIC STATISTICS
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26.08% 115

50.11% 221

13.15% 58

3.85% 17

3.63% 16

2.27% 10

0.91% 4

Q23 Πόσο ικανοποιημένος είστε από το μεταπτυχιακό που
αποφοιτήσατε;
Answered: 441 Skipped: 849

TOTAL 441

Minimum
1.00

Maximum
7.00

Median
2.00

Mean
2.19

Standard Deviation
1.19

Πολύ
ικανοποιημένος

Αρκετά
ικανοποιημένος

Λίγο
ικανοποιημένος

Ούτε
Ικανοποιημέν...

Λίγο
δυσαρεστημένος

Αρκετά
δυσαρεστημένος

Πολύ
δυσαρεστημένος

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

26.08%

26.08%

26.08%

26.08%

26.08%

26.08%

26.08%

50.11%

50.11%

50.11%

50.11%

50.11%

50.11%

50.11%

13.15%

13.15%

13.15%

13.15%

13.15%

13.15%

13.15%

3.85%

3.85%

3.85%

3.85%

3.85%

3.85%

3.85%

3.63%

3.63%

3.63%

3.63%

3.63%

3.63%

3.63%

2.27%

2.27%

2.27%

2.27%

2.27%

2.27%

2.27%

0.91%

0.91%

0.91%

0.91%

0.91%

0.91%

0.91%

ANSWER CHOICES RESPONSES

Πολύ ικανοποιημένος (1)

Αρκετά ικανοποιημένος (2)

Λίγο ικανοποιημένος (3)

Ούτε Ικανοποιημένος / ούτε δυσαρεστημένος (4)

Λίγο δυσαρεστημένος (5)

Αρκετά δυσαρεστημένος (6)

Πολύ δυσαρεστημένος (7)

BASIC STATISTICS
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48.86% 215

53.18% 234

11.14% 49

10.00% 44

6.36% 28

11.82% 52

2.95% 13

3.18% 14

5.00% 22

3.41% 15

7.27% 32

Q24 Ποιος ήταν ο κύριος λόγος που ολοκληρώσατε τις μεταπτυχιακές
σπουδές σας στο Πανεπιστήμιο Πειραιά;

Answered: 440 Skipped: 850

Total Respondents: 440  

Minimum
1.00

Maximum
11.00

Median
2.00

Mean
3.29

Standard Deviation
2.84

Ένιωθα
σιγουριά για...

Μου άρεσαν τα
μαθήματα του...

Η κατάσταση
της Οικονομίας

Λόγω των
καθηγητών πο...

Λόγω της
στήριξης και...

Λόγω της
γεωγραφικής...

Με
επηρέασε/πίε...

Δεν μπόρεσα να
μπω στη σχολ...

Μου παρείχαν
χρηματική...

Τυχαία

Άλλο
(διευκρινίστε)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

48.86%

48.86%

48.86%

48.86%

48.86%

48.86%

48.86%

53.18%

53.18%

53.18%

53.18%

53.18%

53.18%

53.18%

11.14%

11.14%

11.14%

11.14%

11.14%

11.14%

11.14%

10.00%

10.00%

10.00%

10.00%

10.00%

10.00%

10.00%

6.36%

6.36%

6.36%

6.36%

6.36%

6.36%

6.36%

11.82%

11.82%

11.82%

11.82%

11.82%

11.82%

11.82%

2.95%

2.95%

2.95%

2.95%

2.95%

2.95%

2.95%

3.18%

3.18%

3.18%

3.18%

3.18%

3.18%

3.18%

5.00%

5.00%

5.00%

5.00%

5.00%

5.00%

5.00%

3.41%

3.41%

3.41%

3.41%

3.41%

3.41%

3.41%

7.27%

7.27%

7.27%

7.27%

7.27%

7.27%

7.27%

ANSWER CHOICES RESPONSES

Ένιωθα σιγουριά για τις επαγγελματικές προοπτικές του τμήματος (1)

Μου άρεσαν τα μαθήματα του τμήματος (2)

Η κατάσταση της Οικονομίας (3)

Λόγω των καθηγητών που νοιάζονταν για εμάς (4)

Λόγω της στήριξης και των συμβουλών που μου παρείχαν (5)

Λόγω της γεωγραφικής τοποθεσίας του Πανεπιστημίου (6)

Με επηρέασε/πίεσε η οικογένειά μου (7)

Δεν μπόρεσα να μπω στη σχολή που ήθελα αρχικά (8)

Μου παρείχαν χρηματική υποστήριξη για να τελειώσω το συγκεκριμένο Πανεπιστήμιο ή το συγκεκριμένο τμήμα (9)

Τυχαία (10)

Άλλο (διευκρινίστε) (11)

BASIC STATISTICS
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14.24% 49

44.48% 153

26.45% 91

14.83% 51

Q25 Πιστεύετε ότι το Πανεπιστήμιο Πειραιά σας πρόσφερε σωστή
υποστήριξη όσον αφορά τις προπτυχιακές σπουδές σας;

Answered: 344 Skipped: 946

TOTAL 344

Minimum
1.00

Maximum
4.00

Median
2.00

Mean
2.42

Standard Deviation
0.91

Με στήριξε πολύ

Με στήριξε
αρκετά

Με στήριξε λίγο

Δεν με στήριξε
καθόλου

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

14.24%

14.24%

14.24%

14.24%

14.24%

14.24%

14.24%

44.48%

44.48%

44.48%

44.48%

44.48%

44.48%

44.48%

26.45%

26.45%

26.45%

26.45%

26.45%

26.45%

26.45%

14.83%

14.83%

14.83%

14.83%

14.83%

14.83%

14.83%

ANSWER CHOICES RESPONSES

Με στήριξε πολύ (1)

Με στήριξε αρκετά (2)

Με στήριξε λίγο (3)

Δεν με στήριξε καθόλου (4)

BASIC STATISTICS
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12.88% 55

27.63% 118

31.38% 134

28.10% 120

Q26 Πιστεύετε ότι το Πανεπιστήμιο Πειραιά σας πρόσφερε σωστή
υποστήριξη όσον αφορά τη μετέπειτα καριέρα σας;

Answered: 427 Skipped: 863

TOTAL 427

Minimum
1.00

Maximum
4.00

Median
3.00

Mean
2.75

Standard Deviation
1.00

Με στήριξε πολύ

Με στήριξε
αρκετά

Με στήριξε λίγο

Δεν με στήριξε
καθόλου

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

12.88%

12.88%

12.88%

12.88%

12.88%

12.88%

12.88%

27.63%

27.63%

27.63%

27.63%

27.63%

27.63%

27.63%

31.38%

31.38%

31.38%

31.38%

31.38%

31.38%

31.38%

28.10%

28.10%

28.10%

28.10%

28.10%

28.10%

28.10%

ANSWER CHOICES RESPONSES

Με στήριξε πολύ (1)

Με στήριξε αρκετά (2)

Με στήριξε λίγο (3)

Δεν με στήριξε καθόλου (4)

BASIC STATISTICS
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Q27 Θα συνιστούσατε το Πανεπιστήμιο του Πειραιά και το μεταπτυχιακό
που παρακολουθήσατε σε κάποιον τρίτο;

Answered: 441 Skipped: 849

41.01%
178

48.62%
211

7.83%
34

2.53%
11

 
434

 
1.72

45.55%
174

40.58%
155

11.78%
45

2.09%
8

 
382

 
1.70

BASIC STATISTICS

 
1.00

 
4.00

 
2.00

 
1.72

 
0.71

 
1.00

 
4.00

 
2.00

 
1.70

 
0.75

Σίγουρα ναι Μάλλον ναι Μάλλον όχι Σίγουρα όχι

ΠΑΠΕΙ:

Τμήμα:

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

2.53%

2.53%

2.53%

2.53%

2.53%

2.53%

2.53%

2.09%

2.09%

2.09%

2.09%

2.09%

2.09%

2.09%

7.83%

7.83%

7.83%

7.83%

7.83%

7.83%

7.83%

11.78%

11.78%

11.78%

11.78%

11.78%

11.78%

11.78%

48.62%

48.62%

48.62%

48.62%

48.62%

48.62%

48.62%

40.58%

40.58%

40.58%

40.58%

40.58%

40.58%

40.58%

41.01%

41.01%

41.01%

41.01%

41.01%

41.01%

41.01%

45.55%

45.55%

45.55%

45.55%

45.55%

45.55%

45.55%

 ΣΊΓΟΥΡΑ ΝΑΙ (1) ΜΆΛΛΟΝ ΝΑΙ (2) ΜΆΛΛΟΝ ΌΧΙ (3) ΣΊΓΟΥΡΑ ΌΧΙ (4) TOTAL WEIGHTED AVERAGE

ΠΑΠΕΙ:

Τμήμα:

 MINIMUM MAXIMUM MEDIAN MEAN STANDARD DEVIATION

ΠΑΠΕΙ:

Τμήμα:
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Q28 Πόσο σας ώθησαν στο να συνεχίσετε τις σπουδές σας οι παρακάτω
παράγοντες;

Answered: 927 Skipped: 363

Ήθελα
περισσότερες...

Πίστευα ότι θα
μπορούσαν να...

Πίστευα ότι θα
μπορούσα να ...

Πίστευα ότι θα
ενισχύσουν τ...

Για να
βελτιώσω τη...

6.18%

6.18%

6.18%

6.18%

6.18%

6.18%

6.18%

6.49%

6.49%

6.49%

6.49%

6.49%

6.49%

6.49%

6.43%

6.43%

6.43%

6.43%

6.43%

6.43%

6.43%

6.56%

6.56%

6.56%

6.56%

6.56%

6.56%

6.56%

18.39%

18.39%

18.39%

18.39%

18.39%

18.39%

18.39%

1.74%

1.74%

1.74%

1.74%

1.74%

1.74%

1.74%

4.51%

4.51%

4.51%

4.51%

4.51%

4.51%

4.51%

5.99%

5.99%

5.99%

5.99%

5.99%

5.99%

5.99%

14.91%

14.91%

14.91%

14.91%

14.91%

14.91%

14.91%

24.55%

24.55%

24.55%

24.55%

24.55%

24.55%

24.55%

5.53%

5.53%

5.53%

5.53%

5.53%

5.53%

5.53%

11.11%

11.11%

11.11%

11.11%

11.11%

11.11%

11.11%

9.31%

9.31%

9.31%

9.31%

9.31%

9.31%

9.31%

26.47%

26.47%

26.47%

26.47%

26.47%

26.47%

26.47%

13.90%

13.90%

13.90%

13.90%

13.90%

13.90%

13.90%

29.93%

29.93%

29.93%

29.93%

29.93%

29.93%

29.93%

35.20%

35.20%

35.20%

35.20%

35.20%

35.20%

35.20%

28.49%

28.49%

28.49%

28.49%

28.49%

28.49%

28.49%

29.70%

29.70%

29.70%

29.70%

29.70%

29.70%

29.70%

21.86%

21.86%

21.86%

21.86%

21.86%

21.86%

21.86%

56.62%

56.62%

56.62%

56.62%

56.62%

56.62%

56.62%

42.68%

42.68%

42.68%

42.68%

42.68%

42.68%

42.68%

49.78%

49.78%

49.78%

49.78%

49.78%

49.78%

49.78%

22.36%

22.36%

22.36%

22.36%

22.36%

22.36%

22.36%

21.30%

21.30%

21.30%

21.30%

21.30%

21.30%

21.30%
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56.62%
522

29.93%
276

5.53%
51

1.74%
16

6.18%
57

 
922

 
1.71

42.68%
388

35.20%
320

11.11%
101

4.51%
41

6.49%
59

 
909

 
1.97

49.78%
449

28.49%
257

9.31%
84

5.99%
54

6.43%
58

 
902

 
1.91

22.36%
201

29.70%
267

26.47%
238

14.91%
134

6.56%
59

 
899

 
2.54

21.30%
190

21.86%
195

13.90%
124

24.55%
219

18.39%
164

 
892

 
2.97

1.58%
14

6.88%
61

17.16%
152

61.85%
548

12.53%
111

 
886

 
3.77

BASIC STATISTICS

 
1.00

 
5.00

 
1.00

 
1.71

 
1.08

 
1.00

 
5.00

 
2.00

 
1.97

 
1.14

 
1.00

 
5.00

 
2.00

 
1.91

 
1.18

 
1.00

 
5.00

 
2.00

 
2.54

 
1.18

 
1.00

 
5.00

 
3.00

 
2.97

 
1.43

 
1.00

 
5.00

 
4.00

 
3.77

 
0.81

Πολύ Αρκετά Λίγο Καθόλου (no label)

Πίεση από
οικογενειακό...

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

12.53%

12.53%

12.53%

12.53%

12.53%

12.53%

12.53%

61.85%

61.85%

61.85%

61.85%

61.85%

61.85%

61.85%

17.16%

17.16%

17.16%

17.16%

17.16%

17.16%

17.16%

6.88%

6.88%

6.88%

6.88%

6.88%

6.88%

6.88%

1.58%

1.58%

1.58%

1.58%

1.58%

1.58%

1.58%

 ΠΟΛΎ
(1)

ΑΡΚΕΤΆ
(2)

ΛΊΓΟ
(3)

ΚΑΘΌΛΟΥ
(4)

(NO
LABEL)
(5)

TOTAL WEIGHTED
AVERAGE

Ήθελα περισσότερες γνώσεις

Πίστευα ότι θα μπορούσαν να ενισχύσουν τη
μισθολογική μου εξέλιξη

Πίστευα ότι θα μπορούσα να βρω ευκολότερα
εργασία

Πίστευα ότι θα ενισχύσουν την κοινωνική μου
καταξίωση

Για να βελτιώσω τη θέση μου στη δουλειά που έχω
ήδη

Πίεση από οικογενειακό και φιλικό περίγυρο

 MINIMUM MAXIMUM MEDIAN MEAN STANDARD
DEVIATION

Ήθελα περισσότερες γνώσεις

Πίστευα ότι θα μπορούσαν να ενισχύσουν τη μισθολογική μου
εξέλιξη

Πίστευα ότι θα μπορούσα να βρω ευκολότερα εργασία

Πίστευα ότι θα ενισχύσουν την κοινωνική μου καταξίωση

Για να βελτιώσω τη θέση μου στη δουλειά που έχω ήδη

Πίεση από οικογενειακό και φιλικό περίγυρο
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Q29 Πόσο σας ωθούν στο να συνεχίσετε τις σπουδές σας οι παρακάτω
παράγοντες;

Answered: 937 Skipped: 353
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60.58%
564

30.29%
282

7.09%
66

2.04%
19

 
931

 
1.51

Πολύ Αρκετά Λίγο Καθόλου

Θέλω
περισσότερες...

Πιστεύω ότι θα
μπορούσαν να...

Πιστεύω ότι θα
μπορούσα να ...

Πιστεύω ότι θα
ενισχύσουν τ...

Για να
βελτιώσω τη...

Πίεση από
οικογενειακό...

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

2.04%

2.04%

2.04%

2.04%

2.04%

2.04%

2.04%

4.68%

4.68%

4.68%

4.68%

4.68%

4.68%

4.68%

6.46%

6.46%

6.46%

6.46%

6.46%

6.46%

6.46%

20.40%

20.40%

20.40%

20.40%

20.40%

20.40%

20.40%

22.25%

22.25%

22.25%

22.25%

22.25%

22.25%

22.25%

69.82%

69.82%

69.82%

69.82%

69.82%

69.82%

69.82%

7.09%

7.09%

7.09%

7.09%

7.09%

7.09%

7.09%

14.16%

14.16%

14.16%

14.16%

14.16%

14.16%

14.16%

14.57%

14.57%

14.57%

14.57%

14.57%

14.57%

14.57%

28.11%

28.11%

28.11%

28.11%

28.11%

28.11%

28.11%

18.61%

18.61%

18.61%

18.61%

18.61%

18.61%

18.61%

20.27%

20.27%

20.27%

20.27%

20.27%

20.27%

20.27%

30.29%

30.29%

30.29%

30.29%

30.29%

30.29%

30.29%

34.53%

34.53%

34.53%

34.53%

34.53%

34.53%

34.53%

33.52%

33.52%

33.52%

33.52%

33.52%

33.52%

33.52%

28.78%

28.78%

28.78%

28.78%

28.78%

28.78%

28.78%

30.07%

30.07%

30.07%

30.07%

30.07%

30.07%

30.07%

6.90%

6.90%

6.90%

6.90%

6.90%

6.90%

6.90%

60.58%

60.58%

60.58%

60.58%

60.58%

60.58%

60.58%

46.62%

46.62%

46.62%

46.62%

46.62%

46.62%

46.62%

45.45%

45.45%

45.45%

45.45%

45.45%

45.45%

45.45%

22.71%

22.71%

22.71%

22.71%

22.71%

22.71%

22.71%

29.07%

29.07%

29.07%

29.07%

29.07%

29.07%

29.07%

3.01%

3.01%

3.01%

3.01%

3.01%

3.01%

3.01%

 ΠΟΛΎ
(1)

ΑΡΚΕΤΆ
(2)

ΛΊΓΟ
(3)

ΚΑΘΌΛΟΥ
(4)

TOTAL WEIGHTED
AVERAGE

Θέλω περισσότερες γνώσεις
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46.62%
428

34.53%
317

14.16%
130

4.68%
43

 
918

 
1.77

45.45%
415

33.52%
306

14.57%
133

6.46%
59

 
913

 
1.82

22.71%
206

28.78%
261

28.11%
255

20.40%
185

 
907

 
2.46

29.07%
264

30.07%
273

18.61%
169

22.25%
202

 
908

 
2.34

3.01%
27

6.90%
62

20.27%
182

69.82%
627

 
898

 
3.57

BASIC STATISTICS

 
1.00

 
4.00

 
1.00

 
1.51

 
0.72

 
1.00

 
4.00

 
2.00

 
1.77

 
0.86

 
1.00

 
4.00

 
2.00

 
1.82

 
0.91

 
1.00

 
4.00

 
2.00

 
2.46

 
1.05

 
1.00

 
4.00

 
2.00

 
2.34

 
1.12

 
1.00

 
4.00

 
4.00

 
3.57

 
0.75

Πιστεύω ότι θα μπορούσαν να ενισχύσουν τη μισθολογική
μου εξέλιξη

Πιστεύω ότι θα μπορούσα να βρω ευκολότερα εργασία

Πιστεύω ότι θα ενισχύσουν την κοινωνική μου καταξίωση

Για να βελτιώσω τη θέση μου στη δουλειά που έχω ήδη

Πίεση από οικογενειακό και φιλικό περίγυρο

 MINIMUM MAXIMUM MEDIAN MEAN STANDARD
DEVIATION

Θέλω περισσότερες γνώσεις

Πιστεύω ότι θα μπορούσαν να ενισχύσουν τη μισθολογική μου
εξέλιξη

Πιστεύω ότι θα μπορούσα να βρω ευκολότερα εργασία

Πιστεύω ότι θα ενισχύσουν την κοινωνική μου καταξίωση

Για να βελτιώσω τη θέση μου στη δουλειά που έχω ήδη

Πίεση από οικογενειακό και φιλικό περίγυρο
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33.94% 333

43.12% 423

17.94% 176

4.99% 49

Q30 Σας ενδιαφέρουν προγράμματα εκπαίδευσης και διά βίου μάθησης;
Answered: 981 Skipped: 309

TOTAL 981

Minimum
1.00

Maximum
4.00

Median
2.00

Mean
1.94

Standard Deviation
0.85

Πολύ

Αρκετά

Λίγο

Καθόλου

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

33.94%

33.94%

33.94%

33.94%

33.94%

33.94%

33.94%

43.12%

43.12%

43.12%

43.12%

43.12%

43.12%

43.12%

17.94%

17.94%

17.94%

17.94%

17.94%

17.94%

17.94%

4.99%

4.99%

4.99%

4.99%

4.99%

4.99%

4.99%

ANSWER CHOICES RESPONSES

Πολύ (1)

Αρκετά (2)

Λίγο (3)

Καθόλου (4)

BASIC STATISTICS
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54.18% 518

28.14% 269

17.68% 169

Q31 Δουλεύατε κατά τη διάρκεια των σπουδών σας;
Answered: 956 Skipped: 334

TOTAL 956

Minimum
1.00

Maximum
3.00

Median
1.00

Mean
1.63

Standard Deviation
0.77

Ναι

Όχι

Περιστασιακά

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

54.18%

54.18%

54.18%

54.18%

54.18%

54.18%

54.18%

28.14%

28.14%

28.14%

28.14%

28.14%

28.14%

28.14%

17.68%

17.68%

17.68%

17.68%

17.68%

17.68%

17.68%

ANSWER CHOICES RESPONSES

Ναι (1)

Όχι (2)

Περιστασιακά (3)

BASIC STATISTICS
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 29  23,912  838

 0.00  65.00  32.00  28.53  18.75

Q32 Πόσες ώρες, κατά μέσον όρο, δουλεύατε την εβδομάδα;
Answered: 837 Skipped: 453

Total Respondents: 837

BASIC STATISTICS

0 10 20 30 40 50

29

29

29

29

29

29

29

ANSWER CHOICES AVERAGE NUMBER TOTAL NUMBER RESPONSES

 MINIMUM MAXIMUM MEDIAN MEAN STANDARD DEVIATION
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30.36% 242

26.98% 215

9.28% 74

22.71% 181

10.79% 86

Q33 Ποιος ήταν ο λόγος που δουλεύατε κατά τη διάρκεια των σπουδών
σας;

Answered: 797 Skipped: 493

TOTAL 797

Minimum
1.00

Maximum
5.00

Median
2.00

Mean
2.57

Standard Deviation
1.40

Ανάγκες
επιβίωσης

Προσωπικά έξοδα

Προσωπικές
πεποιθήσεις

Για ενίσχυση
της καριέρας...

Άλλο
(διευκρινίστε):

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

30.36%

30.36%

30.36%

30.36%

30.36%

30.36%

30.36%

26.98%

26.98%

26.98%

26.98%

26.98%

26.98%

26.98%

9.28%

9.28%

9.28%

9.28%

9.28%

9.28%

9.28%

22.71%

22.71%

22.71%

22.71%

22.71%

22.71%

22.71%

10.79%

10.79%

10.79%

10.79%

10.79%

10.79%

10.79%

ANSWER CHOICES RESPONSES

Ανάγκες επιβίωσης (1)

Προσωπικά έξοδα (2)

Προσωπικές πεποιθήσεις (3)

Για ενίσχυση της καριέρας μου μετά από τις σπουδές μου (4)

Άλλο (διευκρινίστε): (5)

BASIC STATISTICS
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28.20% 229

42.00% 341

22.29% 181

7.51% 61

Q34 Πώς επηρέασε η εργασία τις σπουδές σας;
Answered: 812 Skipped: 478

TOTAL 812

Minimum
1.00

Maximum
4.00

Median
2.00

Mean
2.09

Standard Deviation
0.89

Με βοήθησε στο
να γίνω...

Δεν με επηρέασε

Με επηρέασε
αρνητικά

Άλλο
(διευκρινίστε):

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

28.20%

28.20%

28.20%

28.20%

28.20%

28.20%

28.20%

42.00%

42.00%

42.00%

42.00%

42.00%

42.00%

42.00%

22.29%

22.29%

22.29%

22.29%

22.29%

22.29%

22.29%

7.51%

7.51%

7.51%

7.51%

7.51%

7.51%

7.51%

ANSWER CHOICES RESPONSES

Με βοήθησε στο να γίνω καλύτερος φοιτητής/φοιτήτρια (1)

Δεν με επηρέασε (2)

Με επηρέασε αρνητικά (3)

Άλλο (διευκρινίστε): (4)

BASIC STATISTICS
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31.00% 274

69.00% 610

Q35 Εργαζόσασταν ήδη στο αντικείμενο των σπουδών σας όταν
ξεκινήσατε τις σπουδές σας;

Answered: 884 Skipped: 406

TOTAL 884

Minimum
1.00

Maximum
2.00

Median
2.00

Mean
1.69

Standard Deviation
0.46

Ναι

Όχι

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

31.00%

31.00%

31.00%

31.00%

31.00%

31.00%

31.00%

69.00%

69.00%

69.00%

69.00%

69.00%

69.00%

69.00%

ANSWER CHOICES RESPONSES

Ναι (1)

Όχι (2)

BASIC STATISTICS
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69.20% 546

5.70% 45

4.82% 38

1.01% 8

5.20% 41

8.24% 65

0.76% 6

5.07% 40

Q36 Ποια είναι η τωρινή σας κατάσταση;
Answered: 789 Skipped: 501

TOTAL 789

Minimum
1.00

Maximum
8.00

Median
1.00

Mean
2.20

Standard Deviation
2.13

Εργαζόμενος
πλήρως

Εργαζόμενος με
μερική...

Εργαζόμενος
πλήρως και σ...

Εργαζόμενος σε
μερική...

Μεταπτυχιακές
σπουδές

Άνεργος και
ψάχνω εργασία

Άνεργος, αλλά
δεν ψάχνω...

Άλλο
(διευκρινίστε):

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

69.20%

69.20%

69.20%

69.20%

69.20%

69.20%

69.20%

5.70%

5.70%

5.70%

5.70%

5.70%

5.70%

5.70%

4.82%

4.82%

4.82%

4.82%

4.82%

4.82%

4.82%

1.01%

1.01%

1.01%

1.01%

1.01%

1.01%

1.01%

5.20%

5.20%

5.20%

5.20%

5.20%

5.20%

5.20%

8.24%

8.24%

8.24%

8.24%

8.24%

8.24%

8.24%

0.76%

0.76%

0.76%

0.76%

0.76%

0.76%

0.76%

5.07%

5.07%

5.07%

5.07%

5.07%

5.07%

5.07%

ANSWER CHOICES RESPONSES

Εργαζόμενος πλήρως (1)

Εργαζόμενος με μερική απασχόληση (2)

Εργαζόμενος πλήρως και σε μεταπτυχιακές σπουδές (3)

Εργαζόμενος σε μερική απασχόληση και σε μεταπτυχιακές σπουδές (4)

Μεταπτυχιακές σπουδές (5)

Άνεργος και ψάχνω εργασία (6)

Άνεργος, αλλά δεν ψάχνω εργασία (7)

Άλλο (διευκρινίστε): (8)

BASIC STATISTICS
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32.91% 262

10.43% 83

6.66% 53

3.64% 29

34.42% 274

11.93% 95

Q37 Πόσο χρόνο σας πήρε για να πιάσετε την πρώτη σας δουλειά μετά
το πέρας των σπουδών σας σε μη συναφή εργασία (χωρίς να

υπολογίζετε τον χρόνο για τη στρατιωτική θητεία);
Answered: 796 Skipped: 494

TOTAL 796

Minimum
1.00

Maximum
6.00

Median
3.50

Mean
3.32

Standard Deviation
1.95

εντός 3 μηνών

εντός 6 μηνών

εντός 12 μηνών

εντός 24 μηνών

Είχα ήδη
δουλειά

Δεν έχω
καταφέρει να...

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

32.91%

32.91%

32.91%

32.91%

32.91%

32.91%

32.91%

10.43%

10.43%

10.43%

10.43%

10.43%

10.43%

10.43%

6.66%

6.66%

6.66%

6.66%

6.66%

6.66%

6.66%

3.64%

3.64%

3.64%

3.64%

3.64%

3.64%

3.64%

34.42%

34.42%

34.42%

34.42%

34.42%

34.42%

34.42%

11.93%

11.93%

11.93%

11.93%

11.93%

11.93%

11.93%

ANSWER CHOICES RESPONSES

εντός 3 μηνών (1)

εντός 6 μηνών (2)

εντός 12 μηνών (3)

εντός 24 μηνών (4)

Είχα ήδη δουλειά (5)

Δεν έχω καταφέρει να βρω δουλειά (6)

BASIC STATISTICS
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29.94% 238

10.69% 85

9.43% 75

6.42% 51

25.28% 201

18.24% 145

Q38 Πόσο χρόνο σας πήρε για να πιάσετε την πρώτη σας δουλειά μετά
το πέρας των σπουδών σας σε συναφή εργασία (χωρίς να υπολογίζετε

τον χρόνο για τη στρατιωτική θητεία);
Answered: 795 Skipped: 495

TOTAL 795

Minimum
1.00

Maximum
6.00

Median
3.00

Mean
3.41

Standard Deviation
1.96

εντός 3 μηνών

εντός 6 μηνών

εντός 12 μηνών

εντός 24 μηνών

Είχα ήδη
δουλειά

Δεν έχω
καταφέρει να...

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

29.94%

29.94%

29.94%

29.94%

29.94%

29.94%

29.94%

10.69%

10.69%

10.69%

10.69%

10.69%

10.69%

10.69%

9.43%

9.43%

9.43%

9.43%

9.43%

9.43%

9.43%

6.42%

6.42%

6.42%

6.42%

6.42%

6.42%

6.42%

25.28%

25.28%

25.28%

25.28%

25.28%

25.28%

25.28%

18.24%

18.24%

18.24%

18.24%

18.24%

18.24%

18.24%

ANSWER CHOICES RESPONSES

εντός 3 μηνών (1)

εντός 6 μηνών (2)

εντός 12 μηνών (3)

εντός 24 μηνών (4)

Είχα ήδη δουλειά (5)

Δεν έχω καταφέρει να βρω δουλειά (6)

BASIC STATISTICS
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67.63% 516

32.37% 247

Q39 Η πρώτη σας δουλειά μετά τις σπουδές ήταν στο αντικείμενο των
σπουδών σας;

Answered: 763 Skipped: 527

TOTAL 763

Minimum
1.00

Maximum
2.00

Median
1.00

Mean
1.32

Standard Deviation
0.47

Ναι

Όχι

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

67.63%

67.63%

67.63%

67.63%

67.63%

67.63%

67.63%

32.37%

32.37%

32.37%

32.37%

32.37%

32.37%

32.37%

ANSWER CHOICES RESPONSES

Ναι (1)

Όχι (2)

BASIC STATISTICS
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8.17% 64

21.97% 172

75.61% 592

29.25% 229

41.51% 325

14.69% 115

50.96% 399

21.33% 167

11.88% 93

Q40 Με ποιους τρόπους έχετε προσπαθήσει να βρείτε εργασία είτε τώρα
είτε στο παρελθόν (επιλέξτε όλα όσα ισχύουν);

Answered: 783 Skipped: 507

Total Respondents: 783  

Minimum
1.00

Maximum
9.00

Median
5.00

Mean
4.81

Standard Deviation
2.13

Δίνοντας
εξετάσεις σε...

Μέσω ΑΣΕΠ

Μέσα από το
διαδίκτυο

Μέσα από
αγγελίες...

Απευθείας
επικοινωνία ...

Μέσα από
δημόσιο ή...

Μέσα από
φίλους ή...

Μέσα από το
γραφείο...

Δεν έχω
υπάρξει ποτέ...

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

8.17%

8.17%

8.17%

8.17%

8.17%

8.17%

8.17%

21.97%

21.97%

21.97%

21.97%

21.97%

21.97%

21.97%

75.61%

75.61%

75.61%

75.61%

75.61%

75.61%

75.61%

29.25%

29.25%

29.25%

29.25%

29.25%

29.25%

29.25%

41.51%

41.51%

41.51%

41.51%

41.51%

41.51%

41.51%

14.69%

14.69%

14.69%

14.69%

14.69%

14.69%

14.69%

50.96%

50.96%

50.96%

50.96%

50.96%

50.96%

50.96%

21.33%

21.33%

21.33%

21.33%

21.33%

21.33%

21.33%

11.88%

11.88%

11.88%

11.88%

11.88%

11.88%

11.88%

ANSWER CHOICES RESPONSES

Δίνοντας εξετάσεις σε δημόσιες υπηρεσίες (1)

Μέσω ΑΣΕΠ (2)

Μέσα από το διαδίκτυο (3)

Μέσα από αγγελίες εφημερίδων (4)

Απευθείας επικοινωνία με εργοδότη (5)

Μέσα από δημόσιο ή ιδιωτικό γραφείο απασχόλησης για εξεύρεση εργασίας (6)

Μέσα από φίλους ή συγγενείς (networking) (7)

Μέσα από το γραφείο Διασύνδεσης (8)

Δεν έχω υπάρξει ποτέ άνεργος (9)

BASIC STATISTICS
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58.88% 461

32.44% 254

3.96% 31

4.73% 37

Q41 Συμφωνείτε ή διαφωνείτε ότι οι σπουδές σας, βοήθησαν στη
μετέπειτα καριέρα σας;

Answered: 783 Skipped: 507

TOTAL 783

Minimum
1.00

Maximum
4.00

Median
1.00

Mean
1.55

Standard Deviation
0.78

Συμφωνώ πολύ

Συμφωνώ λίγο

Διαφωνώ λίγο

Διαφωνώ πολύ

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

58.88%

58.88%

58.88%

58.88%

58.88%

58.88%

58.88%

32.44%

32.44%

32.44%

32.44%

32.44%

32.44%

32.44%

3.96%

3.96%

3.96%

3.96%

3.96%

3.96%

3.96%

4.73%

4.73%

4.73%

4.73%

4.73%

4.73%

4.73%

ANSWER CHOICES RESPONSES

Συμφωνώ πολύ (1)

Συμφωνώ λίγο (2)

Διαφωνώ λίγο (3)

Διαφωνώ πολύ (4)

BASIC STATISTICS
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35.60% 277

41.77% 325

16.32% 127

6.30% 49

Q42 Κατά πόσο πιστεύετε ότι το πτυχίο σας αποτέλεσε παράγοντα για
την επιτυχία στην αναζήτηση εργασίας;

Answered: 778 Skipped: 512

TOTAL 778

Minimum
1.00

Maximum
4.00

Median
2.00

Mean
1.93

Standard Deviation
0.88

Πολύ

Αρκετά

Λίγο

Καθόλου

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

35.60%

35.60%

35.60%

35.60%

35.60%

35.60%

35.60%

41.77%

41.77%

41.77%

41.77%

41.77%

41.77%

41.77%

16.32%

16.32%

16.32%

16.32%

16.32%

16.32%

16.32%

6.30%

6.30%

6.30%

6.30%

6.30%

6.30%

6.30%

ANSWER CHOICES RESPONSES

Πολύ (1)

Αρκετά (2)

Λίγο (3)

Καθόλου (4)

BASIC STATISTICS
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62.99% 468

22.88% 170

14.13% 105

Q43 Η θέση που έχετε στην τωρινή δουλειά σας πόσο έχει σχέση με το
αντικείμενο σπουδών σας;

Answered: 743 Skipped: 547

TOTAL 743

Minimum
1.00

Maximum
3.00

Median
1.00

Mean
1.51

Standard Deviation
0.73

Αρκετά

Λίγο

Καθόλου

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

62.99%

62.99%

62.99%

62.99%

62.99%

62.99%

62.99%

22.88%

22.88%

22.88%

22.88%

22.88%

22.88%

22.88%

14.13%

14.13%

14.13%

14.13%

14.13%

14.13%

14.13%

ANSWER CHOICES RESPONSES

Αρκετά (1)

Λίγο (2)

Καθόλου (3)

BASIC STATISTICS
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9.36% 69

51.97% 383

21.03% 155

9.09% 67

2.31% 17

6.24% 46

Q44 Τι θέση καταλαμβάνετε στη δουλειά σας;
Answered: 737 Skipped: 553

TOTAL 737

Minimum
1.00

Maximum
6.00

Median
2.00

Mean
2.62

Standard Deviation
1.22

Εκπαιδευόμενος

Υπάλληλος

Στέλεχος μέσου
ιεραρχικού...

Ανώτερο
στέλεχος

Ανώτατο
στέλεχος

Έχω τη δική
μου επιχείρηση

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

9.36%

9.36%

9.36%

9.36%

9.36%

9.36%

9.36%

51.97%

51.97%

51.97%

51.97%

51.97%

51.97%

51.97%

21.03%

21.03%

21.03%

21.03%

21.03%

21.03%

21.03%

9.09%

9.09%

9.09%

9.09%

9.09%

9.09%

9.09%

2.31%

2.31%

2.31%

2.31%

2.31%

2.31%

2.31%

6.24%

6.24%

6.24%

6.24%

6.24%

6.24%

6.24%

ANSWER CHOICES RESPONSES

Εκπαιδευόμενος (1)

Υπάλληλος (2)

Στέλεχος μέσου ιεραρχικού επιπέδου (3)

Ανώτερο στέλεχος (4)

Ανώτατο στέλεχος (5)

Έχω τη δική μου επιχείρηση (6)

BASIC STATISTICS
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Q45 Πόσο ικανοποιημένοι είστε με τη θέση που έχετε σε σχέση με:
Answered: 730 Skipped: 560

Μισθολογικές
αμοιβές

Επιπλέον
παροχές

Παρεχόμενη
ασφάλιση

Βαθμό
ανεξαρτησίας

3.85%

3.85%

3.85%

3.85%

3.85%

3.85%

3.85%

6.91%

6.91%

6.91%

6.91%

6.91%

6.91%

6.91%

4.70%

4.70%

4.70%

4.70%

4.70%

4.70%

4.70%

2.34%

2.34%

2.34%

2.34%

2.34%

2.34%

2.34%

6.60%

6.60%

6.60%

6.60%

6.60%

6.60%

6.60%

6.77%

6.77%

6.77%

6.77%

6.77%

6.77%

6.77%

4.15%

4.15%

4.15%

4.15%

4.15%

4.15%

4.15%

2.89%

2.89%

2.89%

2.89%

2.89%

2.89%

2.89%

7.70%

7.70%

7.70%

7.70%

7.70%

7.70%

7.70%

9.81%

9.81%

9.81%

9.81%

9.81%

9.81%

9.81%

5.26%

5.26%

5.26%

5.26%

5.26%

5.26%

5.26%

6.33%

6.33%

6.33%

6.33%

6.33%

6.33%

6.33%

25.31%

25.31%

25.31%

25.31%

25.31%

25.31%

25.31%

27.07%

27.07%

27.07%

27.07%

27.07%

27.07%

27.07%

14.38%

14.38%

14.38%

14.38%

14.38%

14.38%

14.38%

23.66%

23.66%

23.66%

23.66%

23.66%

23.66%

23.66%

43.19%

43.19%

43.19%

43.19%

43.19%

43.19%

43.19%

33.98%

33.98%

33.98%

33.98%

33.98%

33.98%

33.98%

37.90%

37.90%

37.90%

37.90%

37.90%

37.90%

37.90%

39.06%

39.06%

39.06%

39.06%

39.06%

39.06%

39.06%

39.45%

39.45%

39.45%

39.45%

39.45%

39.45%

39.45%

13.34%

13.34%

13.34%

13.34%

13.34%

13.34%

13.34%

15.47%

15.47%

15.47%

15.47%

15.47%

15.47%

15.47%

33.61%

33.61%

33.61%

33.61%

33.61%

33.61%

33.61%

25.72%

25.72%

25.72%

25.72%

25.72%

25.72%

25.72%

32.00%

32.00%

32.00%

32.00%

32.00%

32.00%

32.00%
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Εργασιακή
σταθερότητα

Συνθήκες
εργασίας

Προοπτικές
ανέλιξης

Βαθμό ευθύνης
και...

Κοινωνική
προσφορά

4.14%

4.14%

4.14%

4.14%

4.14%

4.14%

4.14%

2.07%

2.07%

2.07%

2.07%

2.07%

2.07%

2.07%

6.36%

6.36%

6.36%

6.36%

6.36%

6.36%

6.36%

2.20%

2.20%

2.20%

2.20%

2.20%

2.20%

2.20%

4.70%

4.70%

4.70%

4.70%

4.70%

4.70%

4.70%

3.17%

3.17%

3.17%

3.17%

3.17%

3.17%

3.17%

3.87%

3.87%

3.87%

3.87%

3.87%

3.87%

3.87%

7.05%

7.05%

7.05%

7.05%

7.05%

7.05%

7.05%

2.89%

2.89%

2.89%

2.89%

2.89%

2.89%

2.89%

5.52%

5.52%

5.52%

5.52%

5.52%

5.52%

5.52%

4.00%

4.00%

4.00%

4.00%

4.00%

4.00%

4.00%

5.39%

5.39%

5.39%

5.39%

5.39%

5.39%

5.39%

6.64%

6.64%

6.64%

6.64%

6.64%

6.64%

6.64%

6.47%

6.47%

6.47%

6.47%

6.47%

6.47%

6.47%

8.98%

8.98%

8.98%

8.98%

8.98%

8.98%

8.98%

17.24%

17.24%

17.24%

17.24%

17.24%

17.24%

17.24%

13.67%

13.67%

13.67%

13.67%

13.67%

13.67%

13.67%

25.17%

25.17%

25.17%

25.17%

25.17%

25.17%

25.17%

22.87%

22.87%

22.87%

22.87%

22.87%

22.87%

22.87%

29.83%

29.83%

29.83%

29.83%

29.83%

29.83%

29.83%

41.02%

41.02%

41.02%

41.02%

41.02%

41.02%

41.02%

31.95%

31.95%

31.95%

31.95%

31.95%

31.95%

31.95%

40.08%

40.08%

40.08%

40.08%

40.08%

40.08%

40.08%

32.60%

32.60%

32.60%

32.60%

32.60%

32.60%

32.60%

33.98%

33.98%

33.98%

33.98%

33.98%

33.98%

33.98%

22.82%

22.82%

22.82%

22.82%

22.82%

22.82%

22.82%

25.48%

25.48%

25.48%

25.48%

25.48%

25.48%

25.48%

18.37%

18.37%

18.37%

18.37%

18.37%

18.37%

18.37%
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13.34%
97

43.19%
314

25.31%
184

7.70%
56

6.60%
48

3.85%
28

15.47%
112

33.98%
246

27.07%
196

9.81%
71

6.77%
49

6.91%
50

33.61%
243

37.90%
274

14.38%
104

5.26%
38

4.15%
30

4.70%
34

25.72%
187

39.06%
284

23.66%
172

6.33%
46

2.89%
21

2.34%
17

32.00%
232

39.45%
286

17.24%
125

4.00%
29

3.17%
23

4.14%
30

33.98%
246

41.02%
297

13.67%
99

5.39%
39

3.87%
28

2.07%
15

22.82%
165

31.95%
231

25.17%
182

6.64%
48

7.05%
51

6.36%
46

25.48%
185

40.08%
291

22.87%
166

6.47%
47

2.89%
21

2.20%
16

18.37%
133

32.60%
236

29.83%
216

8.98%
65

5.52%
40

4.70%
34

BASIC STATISTICS

 
1.00

 
6.00

 
2.00

 
2.63

 
1.23

 
1.00

 
6.00

 
3.00

 
2.79

 
1.38

 
1.00

 
6.00

 
2.00

 
2.23

 
1.33

 
1.00

 
6.00

 
2.00

 
2.29

 
1.14

 
1.00

 
6.00

 
2.00

 
2.19

 
1.25

 
1.00

 
6.00

 
2.00

 
2.10

 
1.17

 
1.00

 
6.00

 
2.00

 
2.62

 
1.42

 
1.00

 
6.00

 
2.00

 
2.28

 
1.13

 
1.00

 
6.00

 
2.00

 
2.65

 
1.29

Πολύ ικανοποιημένος Αρκετά ικανοποιημένος Λίγο ικανοποιημένος
Λίγο δυσαρεστημένος Αρκετά δυσαρεστημένος Πολύ δυσαρεστημένος

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

 ΠΟΛΎ
ΙΚΑΝΟΠΟΙΗΜΈΝΟΣ
(1)

ΑΡΚΕΤΆ
ΙΚΑΝΟΠΟΙΗΜΈΝΟΣ
(2)

ΛΊΓΟ
ΙΚΑΝΟΠΟΙΗΜΈΝΟΣ
(3)

ΛΊΓΟ
ΔΥΣΑΡΕΣΤΗΜΈΝΟΣ
(4)

ΑΡΚΕΤΆ
ΔΥΣΑΡΕΣΤΗΜΈΝΟΣ
(5)

ΠΟΛΎ
ΔΥΣΑΡΕΣΤΗΜΈΝΟΣ
(6)

TOTAL

Μισθολογικές
αμοιβές

Επιπλέον
παροχές

Παρεχόμενη
ασφάλιση

Βαθμό
ανεξαρτησίας

Εργασιακή
σταθερότητα

Συνθήκες
εργασίας

Προοπτικές
ανέλιξης

Βαθμό
ευθύνης και
δικαιοδοσίας

Κοινωνική
προσφορά

 MINIMUM MAXIMUM MEDIAN MEAN STANDARD DEVIATION

Μισθολογικές αμοιβές

Επιπλέον παροχές

Παρεχόμενη ασφάλιση

Βαθμό ανεξαρτησίας

Εργασιακή σταθερότητα

Συνθήκες εργασίας

Προοπτικές ανέλιξης

Βαθμό ευθύνης και δικαιοδοσίας

Κοινωνική προσφορά
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 2  1,248  704

 0.00  5.00  2.00  1.77  1.46

Q46 Πόσες φορές έχετε αλλάξει δουλειά μέχρι την τωρινή σας εργασία;
(Συμπληρώστε):
Answered: 704 Skipped: 586

Total Respondents: 704

BASIC STATISTICS

0 0.2 0.4 0.6 0.8 1 1.2 1.4 1.6 1.8 2

2

2

2

2

2

2

2

ANSWER CHOICES AVERAGE NUMBER TOTAL NUMBER RESPONSES

 MINIMUM MAXIMUM MEDIAN MEAN STANDARD DEVIATION
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Q47 Ποιοι από τους παρακάτω λόγους σας οδήγησαν στο να αλλάξετε
δουλειά στο παρελθόν;

Answered: 640 Skipped: 650
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32.41%
199

30.13%
185

19.71%
121

17.75%
109

 
614

 
2.23

Πολύ Αρκετά Λίγο Καθόλου

Χαμηλός μισθός

Έλλειψη
προοπτικών...

Κακό εργασιακό
περιβάλλον

Εύρεση
καλύτερης θέ...

Αλλαγή
αντικειμένου...

Αλλαγή
αντικειμένου...

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

17.75%

17.75%

17.75%

17.75%

17.75%

17.75%

17.75%

11.26%

11.26%

11.26%

11.26%

11.26%

11.26%

11.26%

19.74%

19.74%

19.74%

19.74%

19.74%

19.74%

19.74%

9.27%

9.27%

9.27%

9.27%

9.27%

9.27%

9.27%

44.35%

44.35%

44.35%

44.35%

44.35%

44.35%

44.35%

26.96%

26.96%

26.96%

26.96%

26.96%

26.96%

26.96%

19.71%

19.71%

19.71%

19.71%

19.71%

19.71%

19.71%

9.95%

9.95%

9.95%

9.95%

9.95%

9.95%

9.95%

17.76%

17.76%

17.76%

17.76%

17.76%

17.76%

17.76%

5.37%

5.37%

5.37%

5.37%

5.37%

5.37%

5.37%

18.38%

18.38%

18.38%

18.38%

18.38%

18.38%

18.38%

13.48%

13.48%

13.48%

13.48%

13.48%

13.48%

13.48%

30.13%

30.13%

30.13%

30.13%

30.13%

30.13%

30.13%

29.04%

29.04%

29.04%

29.04%

29.04%

29.04%

29.04%

25.16%

25.16%

25.16%

25.16%

25.16%

25.16%

25.16%

25.37%

25.37%

25.37%

25.37%

25.37%

25.37%

25.37%

17.71%

17.71%

17.71%

17.71%

17.71%

17.71%

17.71%

23.29%

23.29%

23.29%

23.29%

23.29%

23.29%

23.29%

32.41%

32.41%

32.41%

32.41%

32.41%

32.41%

32.41%

49.76%

49.76%

49.76%

49.76%

49.76%

49.76%

49.76%

37.34%

37.34%

37.34%

37.34%

37.34%

37.34%

37.34%

60.00%

60.00%

60.00%

60.00%

60.00%

60.00%

60.00%

19.56%

19.56%

19.56%

19.56%

19.56%

19.56%

19.56%

36.27%

36.27%

36.27%

36.27%

36.27%

36.27%

36.27%

 ΠΟΛΎ
(1)

ΑΡΚΕΤΆ
(2)

ΛΊΓΟ
(3)

ΚΑΘΌΛΟΥ
(4)

TOTAL WEIGHTED
AVERAGE

Χαμηλός μισθός
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49.76%
305

29.04%
178

9.95%
61

11.26%
69

 
613

 
1.83

37.34%
227

25.16%
153

17.76%
108

19.74%
120

 
608

 
2.20

60.00%
369

25.37%
156

5.37%
33

9.27%
57

 
615

 
1.64

19.56%
116

17.71%
105

18.38%
109

44.35%
263

 
593

 
2.88

36.27%
218

23.29%
140

13.48%
81

26.96%
162

 
601

 
2.31

BASIC STATISTICS

 
1.00

 
4.00

 
2.00

 
2.23

 
1.09

 
1.00

 
4.00

 
2.00

 
1.83

 
1.01

 
1.00

 
4.00

 
2.00

 
2.20

 
1.14

 
1.00

 
4.00

 
1.00

 
1.64

 
0.95

 
1.00

 
4.00

 
3.00

 
2.88

 
1.18

 
1.00

 
4.00

 
2.00

 
2.31

 
1.22

Έλλειψη προοπτικών εξέλιξης

Κακό εργασιακό περιβάλλον

Εύρεση καλύτερης θέσης εργασίας

Αλλαγή αντικειμένου εργασίας, διαφορετικού από τις
σπουδές σας

Αλλαγή αντικειμένου εργασίας, εύρεση δουλειάς σε σχέση με
τις σπουδές σας

 MINIMUM MAXIMUM MEDIAN MEAN STANDARD
DEVIATION

Χαμηλός μισθός

Έλλειψη προοπτικών εξέλιξης

Κακό εργασιακό περιβάλλον

Εύρεση καλύτερης θέσης εργασίας

Αλλαγή αντικειμένου εργασίας, διαφορετικού από τις σπουδές σας

Αλλαγή αντικειμένου εργασίας, εύρεση δουλειάς σε σχέση με τις
σπουδές σας
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Q48 Ποιοι από τους παρακάτω λόγους θα σας οδηγούσαν στο να
αλλάξετε δουλειά στο μέλλον;

Answered: 756 Skipped: 534
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55.57%
409

36.68%
270

5.71%
42

2.04%
15

 
736

 
1.54

Πολύ Αρκετά Λίγο Καθόλου

Χαμηλός μισθός

Έλλειψη
προοπτικών...

Κακό εργασιακό
περιβάλλον

Εύρεση
καλύτερης θέ...

Αλλαγή
αντικειμένου...

Αλλαγή
αντικειμένου...

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

2.04%

2.04%

2.04%

2.04%

2.04%

2.04%

2.04%

1.08%

1.08%

1.08%

1.08%

1.08%

1.08%

1.08%

3.79%

3.79%

3.79%

3.79%

3.79%

3.79%

3.79%

0.95%

0.95%

0.95%

0.95%

0.95%

0.95%

0.95%

31.57%

31.57%

31.57%

31.57%

31.57%

31.57%

31.57%

14.23%

14.23%

14.23%

14.23%

14.23%

14.23%

14.23%

5.71%

5.71%

5.71%

5.71%

5.71%

5.71%

5.71%

5.42%

5.42%

5.42%

5.42%

5.42%

5.42%

5.42%

4.87%

4.87%

4.87%

4.87%

4.87%

4.87%

4.87%

2.86%

2.86%

2.86%

2.86%

2.86%

2.86%

2.86%

32.71%

32.71%

32.71%

32.71%

32.71%

32.71%

32.71%

16.06%

16.06%

16.06%

16.06%

16.06%

16.06%

16.06%

36.68%

36.68%

36.68%

36.68%

36.68%

36.68%

36.68%

24.12%

24.12%

24.12%

24.12%

24.12%

24.12%

24.12%

23.27%

23.27%

23.27%

23.27%

23.27%

23.27%

23.27%

24.15%

24.15%

24.15%

24.15%

24.15%

24.15%

24.15%

18.43%

18.43%

18.43%

18.43%

18.43%

18.43%

18.43%

25.21%

25.21%

25.21%

25.21%

25.21%

25.21%

25.21%

55.57%

55.57%

55.57%

55.57%

55.57%

55.57%

55.57%

69.38%

69.38%

69.38%

69.38%

69.38%

69.38%

69.38%

68.06%

68.06%

68.06%

68.06%

68.06%

68.06%

68.06%

72.03%

72.03%

72.03%

72.03%

72.03%

72.03%

72.03%

17.29%

17.29%

17.29%

17.29%

17.29%

17.29%

17.29%

44.51%

44.51%

44.51%

44.51%

44.51%

44.51%

44.51%

 ΠΟΛΎ
(1)

ΑΡΚΕΤΆ
(2)

ΛΊΓΟ
(3)

ΚΑΘΌΛΟΥ
(4)

TOTAL WEIGHTED
AVERAGE

Χαμηλός μισθός
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69.38%
512

24.12%
178

5.42%
40

1.08%
8

 
738

 
1.38

68.06%
503

23.27%
172

4.87%
36

3.79%
28

 
739

 
1.44

72.03%
528

24.15%
177

2.86%
21

0.95%
7

 
733

 
1.33

17.29%
121

18.43%
129

32.71%
229

31.57%
221

 
700

 
2.79

44.51%
316

25.21%
179

16.06%
114

14.23%
101

 
710

 
2.00

BASIC STATISTICS

 
1.00

 
4.00

 
1.00

 
1.54

 
0.70

 
1.00

 
4.00

 
1.00

 
1.38

 
0.64

 
1.00

 
4.00

 
1.00

 
1.44

 
0.76

 
1.00

 
4.00

 
1.00

 
1.33

 
0.58

 
1.00

 
4.00

 
3.00

 
2.79

 
1.07

 
1.00

 
4.00

 
2.00

 
2.00

 
1.08

Έλλειψη προοπτικών εξέλιξης

Κακό εργασιακό περιβάλλον

Εύρεση καλύτερης θέσης εργασίας

Αλλαγή αντικειμένου εργασίας, διαφορετικού από τις
σπουδές σας

Αλλαγή αντικειμένου εργασίας, εύρεση δουλειάς σε σχέση με
τις σπουδές σας

 MINIMUM MAXIMUM MEDIAN MEAN STANDARD
DEVIATION

Χαμηλός μισθός

Έλλειψη προοπτικών εξέλιξης

Κακό εργασιακό περιβάλλον

Εύρεση καλύτερης θέσης εργασίας

Αλλαγή αντικειμένου εργασίας, διαφορετικού από τις σπουδές σας

Αλλαγή αντικειμένου εργασίας, εύρεση δουλειάς σε σχέση με τις
σπουδές σας
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8.45% 59

2.29% 16

3.15% 22

34.53% 241

3.58% 25

17.91% 125

4.01% 28

26.07% 182

Q49 Με ποιον τρόπο βρήκατε τη σημερινή σας εργασία;
Answered: 698 Skipped: 592

TOTAL 698

Minimum
1.00

Maximum
8.00

Median
5.00

Mean
5.23

Standard Deviation
2.16

Μέσα από
πρόγραμμα...

Μέσα από την
πτυχιακή μου...

Μέσα από το
γραφείο...

Μέσα από το
διαδίκτυο

Μέσα από
αγγελίες...

Απευθείας
επικοινωνία ...

Μέσα από
δημόσιο ή...

Μέσα από
φίλους ή...

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

8.45%

8.45%

8.45%

8.45%

8.45%

8.45%

8.45%

2.29%

2.29%

2.29%

2.29%

2.29%

2.29%

2.29%

3.15%

3.15%

3.15%

3.15%

3.15%

3.15%

3.15%

34.53%

34.53%

34.53%

34.53%

34.53%

34.53%

34.53%

3.58%

3.58%

3.58%

3.58%

3.58%

3.58%

3.58%

17.91%

17.91%

17.91%

17.91%

17.91%

17.91%

17.91%

4.01%

4.01%

4.01%

4.01%

4.01%

4.01%

4.01%

26.07%

26.07%

26.07%

26.07%

26.07%

26.07%

26.07%

ANSWER CHOICES RESPONSES

Μέσα από πρόγραμμα πρακτικής άσκησης (1)

Μέσα από την πτυχιακή μου εργασία (2)

Μέσα από το γραφείο Διασύνδεσης (3)

Μέσα από το διαδίκτυο (4)

Μέσα από αγγελίες εφημερίδων (5)

Απευθείας επικοινωνία με εργοδότη (6)

Μέσα από δημόσιο ή ιδιωτικό γραφείο απασχόλησης για εξεύρεση εργασίας (7)

Μέσα από φίλους ή συγγενείς (networking) (8)

BASIC STATISTICS
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0.66% 5

0.27% 2

Q50 Σε ποιον κλάδο δουλεύετε τώρα ή δουλεύατε για τελευταία φορά;
Answered: 752 Skipped: 538

Γεωργία,
δασοκομία κα...

Ορυχεία και
λατομεία

Μεταποίηση

Υπηρεσιών

Παροχή
ηλεκτρικού...

Παροχή νερού,
επεξεργασία...

Κατασκευές

Χονδρικό και
λιανικό...

Μεταφορά και
αποθήκευση

Δραστηριότητες
υπηρεσιών...

Ενημέρωση και
επικοινωνία

Χρηματοπιστωτικ
ές και...

Διαχείριση
ακίνητης...

Επαγγελματικές,
επιστημονικέ...

Διοικητικές
και...

Δημόσια
διοίκηση και...

Εκπαίδευση

Δραστηριότητες
ανθρώπινης...

Τέχνες,
διασκέδαση κ...

Άλλες
δραστηριότητ...

Δραστηριότητες
νοικοκυριών ...

Δραστηριότητες
ετερόδικων...

Άλλο
(διευκρινίστε):

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

0.66%

0.66%

0.66%

0.66%

0.66%

0.66%

0.66%

0.27%

0.27%

0.27%

0.27%

0.27%

0.27%

0.27%

1.33%

1.33%

1.33%

1.33%

1.33%

1.33%

1.33%

16.09%

16.09%

16.09%

16.09%

16.09%

16.09%

16.09%

2.13%

2.13%

2.13%

2.13%

2.13%

2.13%

2.13%

0.53%

0.53%

0.53%

0.53%

0.53%

0.53%

0.53%

1.73%

1.73%

1.73%

1.73%

1.73%

1.73%

1.73%

3.99%

3.99%

3.99%

3.99%

3.99%

3.99%

3.99%

2.93%

2.93%

2.93%

2.93%

2.93%

2.93%

2.93%

2.26%

2.26%

2.26%

2.26%

2.26%

2.26%

2.26%

1.60%

1.60%

1.60%

1.60%

1.60%

1.60%

1.60%

18.88%

18.88%

18.88%

18.88%

18.88%

18.88%

18.88%

0.53%

0.53%

0.53%

0.53%

0.53%

0.53%

0.53%

3.99%

3.99%

3.99%

3.99%

3.99%

3.99%

3.99%

4.39%

4.39%

4.39%

4.39%

4.39%

4.39%

4.39%

2.93%

2.93%

2.93%

2.93%

2.93%

2.93%

2.93%

3.99%

3.99%

3.99%

3.99%

3.99%

3.99%

3.99%

2.13%

2.13%

2.13%

2.13%

2.13%

2.13%

2.13%

1.20%

1.20%

1.20%

1.20%

1.20%

1.20%

1.20%

5.32%

5.32%

5.32%

5.32%

5.32%

5.32%

5.32%

23.14%

23.14%

23.14%

23.14%

23.14%

23.14%

23.14%

ANSWER CHOICES RESPONSES

Γεωργία, δασοκομία και αλιεία (1)

Ορυχεία και λατομεία (2)
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1.33% 10

16.09% 121

2.13% 16

0.53% 4

1.73% 13

3.99% 30

2.93% 22

2.26% 17

1.60% 12

18.88% 142

0.53% 4

3.99% 30

4.39% 33

2.93% 22

3.99% 30

2.13% 16

1.20% 9

5.32% 40

0.00% 0

0.00% 0

23.14% 174

TOTAL 752

Minimum
1.00

Maximum
23.00

Median
12.00

Mean
13.63

Standard Deviation
6.87

Μεταποίηση (3)

Υπηρεσιών (4)

Παροχή ηλεκτρικού ρεύματος, φυσικού αερίου, ατμού και κλιματισμού (5)

Παροχή νερού, επεξεργασία λυμάτων, διαχείριση αποβλήτων και δραστηριότητες εξυγίανσης (6)

Κατασκευές (7)

Χονδρικό και λιανικό εμπόριο, επισκευή μηχανοκίνητων οχημάτων και μοτοσικλετών (8)

Μεταφορά και αποθήκευση (9)

Δραστηριότητες υπηρεσιών παροχής καταλύματος και εστίασης (10)

Ενημέρωση και επικοινωνία (11)

Χρηματοπιστωτικές και ασφαλιστικές δραστηριότητες (12)

Διαχείριση ακίνητης περιουσίας (13)

Επαγγελματικές, επιστημονικές και τεχνικές δραστηριότητες (14)

Διοικητικές και υποστηρικτικές δραστηριότητες (15)

Δημόσια διοίκηση και άμυνα (16)

Εκπαίδευση (17)

Δραστηριότητες ανθρώπινης υγείας και κοινωνικής μέριμνας (18)

Τέχνες, διασκέδαση και ψυχαγωγία (19)

Άλλες δραστηριότητες παροχής υπηρεσιών (20)

Δραστηριότητες νοικοκυριών ως εργοδοτών (21)

Δραστηριότητες ετερόδικων οργανισμών και φορέων (22)

Άλλο (διευκρινίστε): (23)

BASIC STATISTICS
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4.35% 33

80.61% 611

15.04% 114

Q51 Έχετε δουλέψει για τον:
Answered: 758 Skipped: 532

TOTAL 758

Minimum
1.00

Maximum
3.00

Median
2.00

Mean
2.11

Standard Deviation
0.43

Δημόσιο τομέα

Ιδιωτικό τομέα

Έχω εργαστεί
και στους δύο

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

4.35%

4.35%

4.35%

4.35%

4.35%

4.35%

4.35%

80.61%

80.61%

80.61%

80.61%

80.61%

80.61%

80.61%

15.04%

15.04%

15.04%

15.04%

15.04%

15.04%

15.04%

ANSWER CHOICES RESPONSES

Δημόσιο τομέα (1)

Ιδιωτικό τομέα (2)

Έχω εργαστεί και στους δύο (3)

BASIC STATISTICS
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Q52 Στη δουλειά που εργάζεστε ή εργαζόσασταν για τελευταία φορά
πόσο χρησιμοποιείτε τις παρακάτω ικανότητες;

Answered: 759 Skipped: 531

Ικανότητα
λεκτικής...

Ικανότητα στη
χρήση...

Ηγετικές
ικανότητες

Ικανότητα στην
ανάλυση

Μαθηματική ή
στατιστική...

Ικανότητα στη
γραπτή ομιλία

0.53%

0.53%

0.53%

0.53%

0.53%

0.53%

0.53%

1.85%

1.85%

1.85%

1.85%

1.85%

1.85%

1.85%

6.77%

6.77%

6.77%

6.77%

6.77%

6.77%

6.77%

3.86%

3.86%

3.86%

3.86%

3.86%

3.86%

3.86%

12.42%

12.42%

12.42%

12.42%

12.42%

12.42%

12.42%

4.67%

4.67%

4.67%

4.67%

4.67%

4.67%

4.67%

5.44%

5.44%

5.44%

5.44%

5.44%

5.44%

5.44%

3.04%

3.04%

3.04%

3.04%

3.04%

3.04%

3.04%

29.08%

29.08%

29.08%

29.08%

29.08%

29.08%

29.08%

14.51%

14.51%

14.51%

14.51%

14.51%

14.51%

14.51%

35.51%

35.51%

35.51%

35.51%

35.51%

35.51%

35.51%

14.27%

14.27%

14.27%

14.27%

14.27%

14.27%

14.27%

23.77%

23.77%

23.77%

23.77%

23.77%

23.77%

23.77%

16.53%

16.53%

16.53%

16.53%

16.53%

16.53%

16.53%

35.72%

35.72%

35.72%

35.72%

35.72%

35.72%

35.72%

32.76%

32.76%

32.76%

32.76%

32.76%

32.76%

32.76%

29.91%

29.91%

29.91%

29.91%

29.91%

29.91%

29.91%

30.53%

30.53%

30.53%

30.53%

30.53%

30.53%

30.53%

70.25%

70.25%

70.25%

70.25%

70.25%

70.25%

70.25%

78.57%

78.57%

78.57%

78.57%

78.57%

78.57%

78.57%

28.42%

28.42%

28.42%

28.42%

28.42%

28.42%

28.42%

48.87%

48.87%

48.87%

48.87%

48.87%

48.87%

48.87%

22.16%

22.16%

22.16%

22.16%

22.16%

22.16%

22.16%

50.53%

50.53%

50.53%

50.53%

50.53%

50.53%

50.53%

44.24%

44.24%

44.24%

44.24%

44.24%

44.24%

44.24%
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70.25%
529

23.77%
179

5.44%
41

0.53%
4

 
753

 
1.36

78.57%
594

16.53%
125

3.04%
23

1.85%
14

 
756

 
1.28

28.42%
214

35.72%
269

29.08%
219

6.77%
51

 
753

 
2.14

Πολύ Αρκετά Λίγο Καθόλου

Ικανότητα στην
έρευνα/συλλο...

Ικανότητα στις
διαπροσωπικέ...

Ικανότητα
προσαρμογής ...

Ικανότητα
επίλυσης...

Ικανότητα
αναγνώρισης...

Ικανότητα
διαχείρισης...

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

5.50%

5.50%

5.50%

5.50%

5.50%

5.50%

5.50%

1.72%

1.72%

1.72%

1.72%

1.72%

1.72%

1.72%

0.93%

0.93%

0.93%

0.93%

0.93%

0.93%

0.93%

2.14%

2.14%

2.14%

2.14%

2.14%

2.14%

2.14%

10.27%

10.27%

10.27%

10.27%

10.27%

10.27%

10.27%

4.55%

4.55%

4.55%

4.55%

4.55%

4.55%

4.55%

18.90%

18.90%

18.90%

18.90%

18.90%

18.90%

18.90%

10.61%

10.61%

10.61%

10.61%

10.61%

10.61%

10.61%

9.33%

9.33%

9.33%

9.33%

9.33%

9.33%

9.33%

8.95%

8.95%

8.95%

8.95%

8.95%

8.95%

8.95%

29.07%

29.07%

29.07%

29.07%

29.07%

29.07%

29.07%

19.79%

19.79%

19.79%

19.79%

19.79%

19.79%

19.79%

31.37%

31.37%

31.37%

31.37%

31.37%

31.37%

31.37%

31.83%

31.83%

31.83%

31.83%

31.83%

31.83%

31.83%

34.53%

34.53%

34.53%

34.53%

34.53%

34.53%

34.53%

25.50%

25.50%

25.50%

25.50%

25.50%

25.50%

25.50%

33.47%

33.47%

33.47%

33.47%

33.47%

33.47%

33.47%

29.41%

29.41%

29.41%

29.41%

29.41%

29.41%

29.41%

55.84%

55.84%

55.84%

55.84%

55.84%

55.84%

55.84%

55.20%

55.20%

55.20%

55.20%

55.20%

55.20%

55.20%

63.42%

63.42%

63.42%

63.42%

63.42%

63.42%

63.42%

27.20%

27.20%

27.20%

27.20%

27.20%

27.20%

27.20%

46.26%

46.26%

46.26%

46.26%

46.26%

46.26%

46.26%

 ΠΟΛΎ
(1)

ΑΡΚΕΤΆ
(2)

ΛΊΓΟ
(3)

ΚΑΘΌΛΟΥ
(4)

TOTAL WEIGHTED
AVERAGE

Ικανότητα λεκτικής επικοινωνίας

Ικανότητα στη χρήση υπολογιστή

Ηγετικές ικανότητες
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48.87%
367

32.76%
246

14.51%
109

3.86%
29

 
751

 
1.73

22.16%
166

29.91%
224

35.51%
266

12.42%
93

 
749

 
2.38

50.53%
379

30.53%
229

14.27%
107

4.67%
35

 
750

 
1.73

44.24%
330

31.37%
234

18.90%
141

5.50%
41

 
746

 
1.86

55.84%
421

31.83%
240

10.61%
80

1.72%
13

 
754

 
1.58

55.20%
414

34.53%
259

9.33%
70

0.93%
7

 
750

 
1.56

63.42%
475

25.50%
191

8.95%
67

2.14%
16

 
749

 
1.50

27.20%
204

33.47%
251

29.07%
218

10.27%
77

 
750

 
2.22

46.26%
346

29.41%
220

19.79%
148

4.55%
34

 
748

 
1.83

BASIC STATISTICS

 
1.00

 
4.00

 
1.00

 
1.36

 
0.61

 
1.00

 
4.00

 
1.00

 
1.28

 
0.61

 
1.00

 
4.00

 
2.00

 
2.14

 
0.91

 
1.00

 
4.00

 
2.00

 
1.73

 
0.85

 
1.00

 
4.00

 
2.00

 
2.38

 
0.96

 
1.00

 
4.00

 
1.00

 
1.73

 
0.87

 
1.00

 
4.00

 
2.00

 
1.86

 
0.91

 
1.00

 
4.00

 
1.00

 
1.58

 
0.75

 
1.00

 
4.00

 
1.00

 
1.56

 
0.70

 
1.00

 
4.00

 
1.00

 
1.50

 
0.75

 
1.00

 
4.00

 
2.00

 
2.22

 
0.96

 
1.00

 
4.00

 
2.00

 
1.83

 
0.90

Ικανότητα στην ανάλυση

Μαθηματική ή στατιστική ικανότητα

Ικανότητα στη γραπτή ομιλία

Ικανότητα στην έρευνα/συλλογή
πληροφοριών

Ικανότητα στις διαπροσωπικές σχέσεις

Ικανότητα προσαρμογής σε νέα δεδομένα

Ικανότητα επίλυσης προβλημάτων

Ικανότητα αναγνώρισης ηθικών ζητημάτων

Ικανότητα διαχείρισης κρίσεων

 MINIMUM MAXIMUM MEDIAN MEAN STANDARD DEVIATION

Ικανότητα λεκτικής επικοινωνίας

Ικανότητα στη χρήση υπολογιστή

Ηγετικές ικανότητες

Ικανότητα στην ανάλυση

Μαθηματική ή στατιστική ικανότητα

Ικανότητα στη γραπτή ομιλία

Ικανότητα στην έρευνα/συλλογή πληροφοριών

Ικανότητα στις διαπροσωπικές σχέσεις

Ικανότητα προσαρμογής σε νέα δεδομένα

Ικανότητα επίλυσης προβλημάτων

Ικανότητα αναγνώρισης ηθικών ζητημάτων

Ικανότητα διαχείρισης κρίσεων
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Q53 Πόσο αισθάνεστε ότι σας βοήθησαν οι σπουδές σας στο
Πανεπιστήμιο Πειραιά στο να αναπτύξετε αυτές τις ικανότητες;

Answered: 762 Skipped: 528

Ικανότητα
λεκτικής...

Ικανότητα στη
χρήση...

Ηγετικές
ικανότητες

Ικανότητα στην
ανάλυση

Μαθηματική ή
στατιστική...

Ικανότητα στη
γραπτή ομιλία

13.34%

13.34%

13.34%

13.34%

13.34%

13.34%

13.34%

24.17%

24.17%

24.17%

24.17%

24.17%

24.17%

24.17%

17.26%

17.26%

17.26%

17.26%

17.26%

17.26%

17.26%

6.22%

6.22%

6.22%

6.22%

6.22%

6.22%

6.22%

7.38%

7.38%

7.38%

7.38%

7.38%

7.38%

7.38%

17.06%

17.06%

17.06%

17.06%

17.06%

17.06%

17.06%

34.35%

34.35%

34.35%

34.35%

34.35%

34.35%

34.35%

35.14%

35.14%

35.14%

35.14%

35.14%

35.14%

35.14%

38.65%

38.65%

38.65%

38.65%

38.65%

38.65%

38.65%

20.37%

20.37%

20.37%

20.37%

20.37%

20.37%

20.37%

23.72%

23.72%

23.72%

23.72%

23.72%

23.72%

23.72%

38.49%

38.49%

38.49%

38.49%

38.49%

38.49%

38.49%

36.46%

36.46%

36.46%

36.46%

36.46%

36.46%

36.46%

24.44%

24.44%

24.44%

24.44%

24.44%

24.44%

24.44%

32.93%

32.93%

32.93%

32.93%

32.93%

32.93%

32.93%

50.26%

50.26%

50.26%

50.26%

50.26%

50.26%

50.26%

42.42%

42.42%

42.42%

42.42%

42.42%

42.42%

42.42%

30.03%

30.03%

30.03%

30.03%

30.03%

30.03%

30.03%

15.85%

15.85%

15.85%

15.85%

15.85%

15.85%

15.85%

16.25%

16.25%

16.25%

16.25%

16.25%

16.25%

16.25%

11.16%

11.16%

11.16%

11.16%

11.16%

11.16%

11.16%

23.15%

23.15%

23.15%

23.15%

23.15%

23.15%

23.15%

26.48%

26.48%

26.48%

26.48%

26.48%

26.48%

26.48%

14.42%

14.42%

14.42%

14.42%

14.42%

14.42%

14.42%

22.59%

22.59%

22.59%

22.59%

22.59%

22.59%

22.59%
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15.85%
120

36.46%
276

34.35%
260

13.34%
101

 
757

 
2.45

16.25%
123

24.44%
185

35.14%
266

24.17%
183

 
757

 
2.67

11.16%
84

32.93%
248

38.65%
291

17.26%
130

 
753

 
2.62

Πολύ Αρκετά Λίγο Καθόλου

Ικανότητα στην
έρευνα/συλλο...

Ικανότητα στις
διαπροσωπικέ...

Ικανότητα
προσαρμογής ...

Ικανότητα
επίλυσης...

Ικανότητα
αναγνώρισης...

Ικανότητα
διαχείρισης...

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

6.74%

6.74%

6.74%

6.74%

6.74%

6.74%

6.74%

10.99%

10.99%

10.99%

10.99%

10.99%

10.99%

10.99%

11.70%

11.70%

11.70%

11.70%

11.70%

11.70%

11.70%

8.78%

8.78%

8.78%

8.78%

8.78%

8.78%

8.78%

20.13%

20.13%

20.13%

20.13%

20.13%

20.13%

20.13%

18.78%

18.78%

18.78%

18.78%

18.78%

18.78%

18.78%

25.10%

25.10%

25.10%

25.10%

25.10%

25.10%

25.10%

33.38%

33.38%

33.38%

33.38%

33.38%

33.38%

33.38%

30.59%

30.59%

30.59%

30.59%

30.59%

30.59%

30.59%

28.59%

28.59%

28.59%

28.59%

28.59%

28.59%

28.59%

41.06%

41.06%

41.06%

41.06%

41.06%

41.06%

41.06%

38.36%

38.36%

38.36%

38.36%

38.36%

38.36%

38.36%

45.57%

45.57%

45.57%

45.57%

45.57%

45.57%

45.57%

40.00%

40.00%

40.00%

40.00%

40.00%

40.00%

40.00%

38.30%

38.30%

38.30%

38.30%

38.30%

38.30%

38.30%

42.55%

42.55%

42.55%

42.55%

42.55%

42.55%

42.55%

28.08%

28.08%

28.08%

28.08%

28.08%

28.08%

28.08%

31.35%

31.35%

31.35%

31.35%

31.35%

31.35%

31.35%

15.63%

15.63%

15.63%

15.63%

15.63%

15.63%

15.63%

19.41%

19.41%

19.41%

19.41%

19.41%

19.41%

19.41%

20.08%

20.08%

20.08%

20.08%

20.08%

20.08%

20.08%

10.73%

10.73%

10.73%

10.73%

10.73%

10.73%

10.73%

11.51%

11.51%

11.51%

11.51%

11.51%

11.51%

11.51%

 ΠΟΛΎ
(1)

ΑΡΚΕΤΆ
(2)

ΛΊΓΟ
(3)

ΚΑΘΌΛΟΥ
(4)

TOTAL WEIGHTED
AVERAGE

Ικανότητα λεκτικής επικοινωνίας

Ικανότητα στη χρήση υπολογιστή

Ηγετικές ικανότητες
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23.15%
175

50.26%
380

20.37%
154

6.22%
47

 
756

 
2.10

26.48%
201

42.42%
322

23.72%
180

7.38%
56

 
759

 
2.12

14.42%
109

30.03%
227

38.49%
291

17.06%
129

 
756

 
2.58

22.59%
171

45.57%
345

25.10%
190

6.74%
51

 
757

 
2.16

15.63%
118

40.00%
302

33.38%
252

10.99%
83

 
755

 
2.40

19.41%
146

38.30%
288

30.59%
230

11.70%
88

 
752

 
2.35

20.08%
151

42.55%
320

28.59%
215

8.78%
66

 
752

 
2.26

10.73%
81

28.08%
212

41.06%
310

20.13%
152

 
755

 
2.71

11.51%
87

31.35%
237

38.36%
290

18.78%
142

 
756

 
2.64

BASIC STATISTICS

 
1.00

 
4.00

 
2.00

 
2.45

 
0.91

 
1.00

 
4.00

 
3.00

 
2.67

 
1.01

 
1.00

 
4.00

 
3.00

 
2.62

 
0.90

 
1.00

 
4.00

 
2.00

 
2.10

 
0.82

 
1.00

 
4.00

 
2.00

 
2.12

 
0.88

 
1.00

 
4.00

 
3.00

 
2.58

 
0.93

 
1.00

 
4.00

 
2.00

 
2.16

 
0.85

 
1.00

 
4.00

 
2.00

 
2.40

 
0.88

 
1.00

 
4.00

 
2.00

 
2.35

 
0.92

 
1.00

 
4.00

 
2.00

 
2.26

 
0.88

 
1.00

 
4.00

 
3.00

 
2.71

 
0.91

 
1.00

 
4.00

 
3.00

 
2.64

 
0.91

Ικανότητα στην ανάλυση

Μαθηματική ή στατιστική ικανότητα

Ικανότητα στη γραπτή ομιλία

Ικανότητα στην έρευνα/συλλογή
πληροφοριών

Ικανότητα στις διαπροσωπικές σχέσεις

Ικανότητα προσαρμογής σε νέα δεδομένα

Ικανότητα επίλυσης προβλημάτων

Ικανότητα αναγνώρισης ηθικών ζητημάτων

Ικανότητα διαχείρισης κρίσεων

 MINIMUM MAXIMUM MEDIAN MEAN STANDARD DEVIATION

Ικανότητα λεκτικής επικοινωνίας

Ικανότητα στη χρήση υπολογιστή

Ηγετικές ικανότητες

Ικανότητα στην ανάλυση

Μαθηματική ή στατιστική ικανότητα

Ικανότητα στη γραπτή ομιλία

Ικανότητα στην έρευνα/συλλογή πληροφοριών

Ικανότητα στις διαπροσωπικές σχέσεις

Ικανότητα προσαρμογής σε νέα δεδομένα

Ικανότητα επίλυσης προβλημάτων

Ικανότητα αναγνώρισης ηθικών ζητημάτων

Ικανότητα διαχείρισης κρίσεων
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10.63% 51

14.79% 71

2.92% 14

6.88% 33

3.75% 18

11.67% 56

5.83% 28

3.13% 15

13.54% 65

26.88% 129

Q54 Αν δεν τελειώσατε τις σπουδές σας στην ώρα σας, ποιος ήταν ο
λόγος; (Επιλέξτε όλα όσα ισχύουν.)

Answered: 480 Skipped: 810

TOTAL 480

Minimum
1.00

Maximum
10.00

Median
6.00

Mean
6.22

Standard Deviation
3.35

Οικογενειακές
υποχρεώσεις

Προσωπικά
προβλήματα

Ιατρικά
προβλήματα

Οικονομικά
προβλήματα

Σπουδές στο
εξωτερικό

Δυσκολία
πανεπιστημίου

Αίσθηση μη
ικανοποίησης...

Προγραμματισμέν
η διακοπή

Πρακτική
εργασία

Άλλο
(διευκρινίστε)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

10.63%

10.63%

10.63%

10.63%

10.63%

10.63%

10.63%

14.79%

14.79%

14.79%

14.79%

14.79%

14.79%

14.79%

2.92%

2.92%

2.92%

2.92%

2.92%

2.92%

2.92%

6.88%

6.88%

6.88%

6.88%

6.88%

6.88%

6.88%

3.75%

3.75%

3.75%

3.75%

3.75%

3.75%

3.75%

11.67%

11.67%

11.67%

11.67%

11.67%

11.67%

11.67%

5.83%

5.83%

5.83%

5.83%

5.83%

5.83%

5.83%

3.13%

3.13%

3.13%

3.13%

3.13%

3.13%

3.13%

13.54%

13.54%

13.54%

13.54%

13.54%

13.54%

13.54%

26.88%

26.88%

26.88%

26.88%

26.88%

26.88%

26.88%

ANSWER CHOICES RESPONSES

Οικογενειακές υποχρεώσεις (1)

Προσωπικά προβλήματα (2)

Ιατρικά προβλήματα (3)

Οικονομικά προβλήματα (4)

Σπουδές στο εξωτερικό (5)

Δυσκολία πανεπιστημίου (6)

Αίσθηση μη ικανοποίησης από το αντικείμενο των σπουδών (7)

Προγραμματισμένη διακοπή (8)

Πρακτική εργασία (9)

Άλλο (διευκρινίστε) (10)

BASIC STATISTICS
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49.44% 354

34.08% 244

20.53% 147

27.93% 200

18.99% 136

64.94% 465

Q55 Σε ποιους άλλους τομείς, πέρα από το αντικείμενο σπουδών σας,
πιστεύετε ότι σας βοήθησαν οι σπουδές σας; (Επιλέξτε όλα όσα ισχύουν)

Answered: 716 Skipped: 574

Total Respondents: 716  

Minimum
1.00

Maximum
6.00

Median
4.00

Mean
3.59

Standard Deviation
1.98

Ενίσχυση της
πολιτισμικής...

Ενίσχυση της
πολιτικής μο...

Εκμάθηση ξένων
γλωσσών

Διεθνείς
εμπειρίες

Έκθεση σε
πολυπολιτισμ...

Διαπροσωπικές
σχέσεις

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

49.44%

49.44%

49.44%

49.44%

49.44%

49.44%

49.44%

34.08%

34.08%

34.08%

34.08%

34.08%

34.08%

34.08%

20.53%

20.53%

20.53%

20.53%

20.53%

20.53%

20.53%

27.93%

27.93%

27.93%

27.93%

27.93%

27.93%

27.93%

18.99%

18.99%

18.99%

18.99%

18.99%

18.99%

18.99%

64.94%

64.94%

64.94%

64.94%

64.94%

64.94%

64.94%

ANSWER CHOICES RESPONSES

Ενίσχυση της πολιτισμικής μου μόρφωσης (1)

Ενίσχυση της πολιτικής μου μόρφωσης (2)

Εκμάθηση ξένων γλωσσών (3)

Διεθνείς εμπειρίες (4)

Έκθεση σε πολυπολιτισμικές εμπειρίες (5)

Διαπροσωπικές σχέσεις (6)

BASIC STATISTICS
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Q56 Πόσο ικανοποιημένοι είστε από τα παρακάτω:
Answered: 765 Skipped: 525

Διδασκαλία των
μαθημάτων

Επίπεδο
επικοινωνίας...

Επίπεδο
εργαστηρίων

Εγκαταστάσεις
του...

2.36%

2.36%

2.36%

2.36%

2.36%

2.36%

2.36%

3.53%

3.53%

3.53%

3.53%

3.53%

3.53%

3.53%

11.26%

11.26%

11.26%

11.26%

11.26%

11.26%

11.26%

5.12%

5.12%

5.12%

5.12%

5.12%

5.12%

5.12%

4.46%

4.46%

4.46%

4.46%

4.46%

4.46%

4.46%

4.19%

4.19%

4.19%

4.19%

4.19%

4.19%

4.19%

9.36%

9.36%

9.36%

9.36%

9.36%

9.36%

9.36%

6.30%

6.30%

6.30%

6.30%

6.30%

6.30%

6.30%

5.51%

5.51%

5.51%

5.51%

5.51%

5.51%

5.51%

7.59%

7.59%

7.59%

7.59%

7.59%

7.59%

7.59%

13.98%

13.98%

13.98%

13.98%

13.98%

13.98%

13.98%

11.29%

11.29%

11.29%

11.29%

11.29%

11.29%

11.29%

21.00%

21.00%

21.00%

21.00%

21.00%

21.00%

21.00%

25.52%

25.52%

25.52%

25.52%

25.52%

25.52%

25.52%

33.11%

33.11%

33.11%

33.11%

33.11%

33.11%

33.11%

25.33%

25.33%

25.33%

25.33%

25.33%

25.33%

25.33%

56.04%

56.04%

56.04%

56.04%

56.04%

56.04%

56.04%

43.46%

43.46%

43.46%

43.46%

43.46%

43.46%

43.46%

24.69%

24.69%

24.69%

24.69%

24.69%

24.69%

24.69%

40.81%

40.81%

40.81%

40.81%

40.81%

40.81%

40.81%

33.99%

33.99%

33.99%

33.99%

33.99%

33.99%

33.99%

10.63%

10.63%

10.63%

10.63%

10.63%

10.63%

10.63%

15.71%

15.71%

15.71%

15.71%

15.71%

15.71%

15.71%

7.73%

7.73%

7.73%

7.73%

7.73%

7.73%

7.73%

11.29%

11.29%

11.29%

11.29%

11.29%

11.29%

11.29%

9.22%

9.22%

9.22%

9.22%

9.22%

9.22%

9.22%
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10.63%
81

56.04%
427

21.00%
160

5.51%
42

4.46%
34

2.36%
18

15.71%
120

43.46%
332

25.52%
195

7.59%
58

4.19%
32

3.53%
27

7.73%
57

24.69%
182

33.11%
244

13.98%
103

9.36%
69

11.26%
83

11.29%
86

40.81%
311

25.33%
193

11.29%
86

6.30%
48

5.12%
39

9.22%
70

33.99%
258

31.49%
239

11.86%
90

7.77%
59

5.67%
43

BASIC STATISTICS

 
1.00

 
6.00

 
2.00

 
2.44

 
1.06

 
1.00

 
6.00

 
2.00

 
2.52

 
1.18

 
1.00

 
6.00

 
3.00

 
3.26

 
1.42

 
1.00

 
6.00

 
2.00

 
2.76

 
1.27

 
1.00

 
6.00

 
3.00

 
2.92

 
1.28

Πολύ ικανοποιημένος Αρκετά ικανοποιημένος Λίγο ικανοποιημένος
Λίγο δυσαρεστημένος Αρκετά δυσαρεστημένος Πολύ δυσαρεστημένος

Εξοπλισμός του
πανεπιστημίου

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

5.67%

5.67%

5.67%

5.67%

5.67%

5.67%

5.67%

7.77%

7.77%

7.77%

7.77%

7.77%

7.77%

7.77%

11.86%

11.86%

11.86%

11.86%

11.86%

11.86%

11.86%

31.49%

31.49%

31.49%

31.49%

31.49%

31.49%

31.49%

 ΠΟΛΎ
ΙΚΑΝΟΠΟΙΗΜΈΝΟΣ
(1)

ΑΡΚΕΤΆ
ΙΚΑΝΟΠΟΙΗΜΈΝΟΣ
(2)

ΛΊΓΟ
ΙΚΑΝΟΠΟΙΗΜΈΝΟΣ
(3)

ΛΊΓΟ
ΔΥΣΑΡΕΣΤΗΜΈΝΟΣ
(4)

ΑΡΚΕΤΆ
ΔΥΣΑΡΕΣΤΗΜΈΝΟΣ
(5)

ΠΟΛΎ
ΔΥΣΑΡΕΣΤΗΜΈΝΟΣ
(6)

Διδασκαλία
των
μαθημάτων

Επίπεδο
επικοινωνίας
με τους
καθηγητές

Επίπεδο
εργαστηρίων

Εγκαταστάσεις
του
πανεπιστημίου

Εξοπλισμός
του
πανεπιστημίου

 MINIMUM MAXIMUM MEDIAN MEAN STANDARD DEVIATION

Διδασκαλία των μαθημάτων

Επίπεδο επικοινωνίας με τους καθηγητές

Επίπεδο εργαστηρίων

Εγκαταστάσεις του πανεπιστημίου

Εξοπλισμός του πανεπιστημίου
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17.72% 135

77.03% 587

5.25% 40

Q57 Έχετε λάβει ποτέ υποτροφία σπουδών;
Answered: 762 Skipped: 528

TOTAL 762

Minimum
1.00

Maximum
3.00

Median
2.00

Mean
1.88

Standard Deviation
0.46

Ναι

Όχι

Αν Ναι, γράψε
τον τίτλο τη...

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

17.72%

17.72%

17.72%

17.72%

17.72%

17.72%

17.72%

77.03%

77.03%

77.03%

77.03%

77.03%

77.03%

77.03%

5.25%

5.25%

5.25%

5.25%

5.25%

5.25%

5.25%

ANSWER CHOICES RESPONSES

Ναι (1)

Όχι (2)

Αν Ναι, γράψε τον τίτλο της υποτροφίας. (3)
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37.43% 286

62.57% 478

Q58 Κάνατε πρακτική άσκηση σε συνεργασία με το πανεπιστήμιο;
Answered: 764 Skipped: 526

TOTAL 764

Minimum
1.00

Maximum
2.00

Median
2.00

Mean
1.63

Standard Deviation
0.48

Ναι

Όχι

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

37.43%

37.43%

37.43%

37.43%

37.43%

37.43%

37.43%

62.57%

62.57%

62.57%

62.57%

62.57%

62.57%

62.57%

ANSWER CHOICES RESPONSES

Ναι (1)

Όχι (2)

BASIC STATISTICS
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11.29% 85

88.71% 668

Q59 Έχετε ιδρύσει ποτέ δική σας επιχείρηση;
Answered: 753 Skipped: 537

TOTAL 753

Minimum
1.00

Maximum
2.00

Median
2.00

Mean
1.89

Standard Deviation
0.32

Ναι

Όχι

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

11.29%

11.29%

11.29%

11.29%

11.29%

11.29%

11.29%

88.71%

88.71%

88.71%

88.71%

88.71%

88.71%

88.71%

ANSWER CHOICES RESPONSES

Ναι (1)

Όχι (2)

BASIC STATISTICS
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17.36% 71

82.64% 338

Q60 Η εταιρεία που ιδρύσατε εξακολουθεί να υπάρχει ακόμα;
Answered: 409 Skipped: 881

TOTAL 409

Minimum
1.00

Maximum
2.00

Median
2.00

Mean
1.83

Standard Deviation
0.38

Ναι

Όχι

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

17.36%

17.36%

17.36%

17.36%

17.36%

17.36%

17.36%

82.64%

82.64%

82.64%

82.64%

82.64%

82.64%

82.64%

ANSWER CHOICES RESPONSES

Ναι (1)

Όχι (2)

BASIC STATISTICS
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13.30% 52

86.70% 339

Q61 Η εταιρεία που ιδρύσατε ήταν σχετική με το αντικείμενο των
σπουδών σας;

Answered: 391 Skipped: 899

TOTAL 391

Minimum
1.00

Maximum
2.00

Median
2.00

Mean
1.87

Standard Deviation
0.34

Ναι

Όχι

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

13.30%

13.30%

13.30%

13.30%

13.30%

13.30%

13.30%

86.70%

86.70%

86.70%

86.70%

86.70%

86.70%

86.70%

ANSWER CHOICES RESPONSES

Ναι (1)

Όχι (2)

BASIC STATISTICS
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2.13% 5

8.09% 19

2.98% 7

7.66% 18

3.83% 9

2.55% 6

8.51% 20

64.26% 151

Q62 Αν η εταιρεία που ιδρύσατε δε λειτουργεί πια, ποιοι ήταν οι λόγοι
που έκλεισε;

Answered: 235 Skipped: 1,055

TOTAL 235

Minimum
1.00

Maximum
8.00

Median
8.00

Mean
6.66

Standard Deviation
2.16

Ξεπερασμένο
τεχνολογικά ...

Λόγω της κρίσης

Έλλειψη
ενδιαφέροντος

Δεν ήταν
αρκετά...

Απαιτούσε
πολλές ώρες...

Λόγω ισχυρού
ανταγωνισμού

Υπερβολική
γραφειοκρατία

Άλλο
(διευκρινίστε)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

2.13%

2.13%

2.13%

2.13%

2.13%

2.13%

2.13%

8.09%

8.09%

8.09%

8.09%

8.09%

8.09%

8.09%

2.98%

2.98%

2.98%

2.98%

2.98%

2.98%

2.98%

7.66%

7.66%

7.66%

7.66%

7.66%

7.66%

7.66%

3.83%

3.83%

3.83%

3.83%

3.83%

3.83%

3.83%

2.55%

2.55%

2.55%

2.55%

2.55%

2.55%

2.55%

8.51%

8.51%

8.51%

8.51%

8.51%

8.51%

8.51%

64.26%

64.26%

64.26%

64.26%

64.26%

64.26%

64.26%

ANSWER CHOICES RESPONSES

Ξεπερασμένο τεχνολογικά ή αλλιώς αντικείμενο (1)

Λόγω της κρίσης (2)

Έλλειψη ενδιαφέροντος (3)

Δεν ήταν αρκετά επικερδής (4)

Απαιτούσε πολλές ώρες ενασχόλησης (5)

Λόγω ισχυρού ανταγωνισμού (6)

Υπερβολική γραφειοκρατία (7)

Άλλο (διευκρινίστε) (8)

BASIC STATISTICS
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23.25% 153

9.27% 61

3.19% 21

23.40% 154

4.41% 29

10.33% 68

17.63% 116

8.51% 56

Q63 Σας έχει συμβεί κάτι από τα ακόλουθα εξαιτίας του πτυχίου σας;
(Συμπληρώστε όλα όσα ισχύουν.)

Answered: 658 Skipped: 632

TOTAL 658

Minimum
1.00

Maximum
8.00

Median
4.00

Mean
4.21

Standard Deviation
2.42

Καινούργια
δουλειά

Αύξηση

Προαγωγή

Ευκαιρία για
εξέλιξη

Θέση στη
διοίκηση

Επιπλέον
ευχαρίστηση ...

Νέες ευκαιρίες
απασχόλησης

Άλλο
(διευκρινίστε)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

23.25%

23.25%

23.25%

23.25%

23.25%

23.25%

23.25%

9.27%

9.27%

9.27%

9.27%

9.27%

9.27%

9.27%

3.19%

3.19%

3.19%

3.19%

3.19%

3.19%

3.19%

23.40%

23.40%

23.40%

23.40%

23.40%

23.40%

23.40%

4.41%

4.41%

4.41%

4.41%

4.41%

4.41%

4.41%

10.33%

10.33%

10.33%

10.33%

10.33%

10.33%

10.33%

17.63%

17.63%

17.63%

17.63%

17.63%

17.63%

17.63%

8.51%

8.51%

8.51%

8.51%

8.51%

8.51%

8.51%

ANSWER CHOICES RESPONSES

Καινούργια δουλειά (1)

Αύξηση (2)

Προαγωγή (3)

Ευκαιρία για εξέλιξη (4)

Θέση στη διοίκηση (5)

Επιπλέον ευχαρίστηση από το αντικείμενο εργασίας σας (6)

Νέες ευκαιρίες απασχόλησης (7)

Άλλο (διευκρινίστε) (8)
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11.72% 85

56.97% 413

18.76% 136

0.41% 3

12.14% 88

Q64 Στη δουλειά που εργάζεστε ή εργαζόσασταν για τελευταία φορά ποιο
ήταν το ελάχιστο πτυχίο που απαιτούσε η επιχείρηση όταν σας

προσέλαβε;
Answered: 725 Skipped: 565

TOTAL 725

Minimum
1.00

Maximum
5.00

Median
2.00

Mean
2.44

Standard Deviation
1.10

Απολυτήριο
Λυκείου

Bachelor

Master

Phd

Δεν απαιτούσε

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

11.72%

11.72%

11.72%

11.72%

11.72%

11.72%

11.72%

56.97%

56.97%

56.97%

56.97%

56.97%

56.97%

56.97%

18.76%

18.76%

18.76%

18.76%

18.76%

18.76%

18.76%

0.41%

0.41%

0.41%

0.41%

0.41%

0.41%

0.41%

12.14%

12.14%

12.14%

12.14%

12.14%

12.14%

12.14%

ANSWER CHOICES RESPONSES

Απολυτήριο Λυκείου (1)

Bachelor (2)

Master (3)

Phd (4)

Δεν απαιτούσε (5)

BASIC STATISTICS
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18.08% 130

40.61% 292

32.96% 237

8.34% 60

Q65 Πώς θα περιγράφατε τη δουλειά σας σε σχέση με το επίπεδο των
γνώσεών σας;

Answered: 719 Skipped: 571

TOTAL 719

Minimum
1.00

Maximum
4.00

Median
2.00

Mean
2.32

Standard Deviation
0.86

Ανώτερη των
γνώσεών μου

Στο επίπεδο
των γνώσεών μου

Υποδεέστερη
των γνώσεών μου

Αρκετά
υποδεέστερη ...

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

18.08%

18.08%

18.08%

18.08%

18.08%

18.08%

18.08%

40.61%

40.61%

40.61%

40.61%

40.61%

40.61%

40.61%

32.96%

32.96%

32.96%

32.96%

32.96%

32.96%

32.96%

8.34%

8.34%

8.34%

8.34%

8.34%

8.34%

8.34%

ANSWER CHOICES RESPONSES

Ανώτερη των γνώσεών μου (1)

Στο επίπεδο των γνώσεών μου (2)

Υποδεέστερη των γνώσεών μου (3)

Αρκετά υποδεέστερη των γνώσεών μου (4)
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	Q62 Αν η εταιρεία που ιδρύσατε δε λειτουργεί πια, ποιοι ήταν οι λόγοι που έκλεισε;
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	Q64 Στη δουλειά που εργάζεστε ή εργαζόσασταν για τελευταία φορά ποιο ήταν το ελάχιστο πτυχίο που απαιτούσε η επιχείρηση όταν σας προσέλαβε;
	Q65 Πώς θα περιγράφατε τη δουλειά σας σε σχέση με το επίπεδο των γνώσεών σας;

